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42. Евгений (Болховитинов, Евфимий Алексеевич; 1767 – 1837). Словарь исторический о бывших в России писателях духовнаго чина, грекороссийския церкви. [Ч. 1 - 2]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча, 1818. — 8°. Ч.1. — [2], 346, [4] с.

43. Евгений (Болховитинов, Евфимий Алексеевич; 1767 – 1837). Словарь исторический о бывших в России писателях духовнаго чина, грекороссийския церкви. [Ч. 1 - 2]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча, 1818. — 8°. Ч.2. — С. [2], 347 – 710, [2].

44. Курс математики коллежскаго советника Тимофея Осиповскаго, ординарнаго профессора чистой математики при Императорском Харьковском университете, / Изданный от Главнаго правления училищ. — Вторым тиснением. [Ч. 1-2]. — В Санктпетербурге : При Императорской Академии наук, 1813-1814. — 4°. Ч. 1 : Содержащая общую и частную арифметику. — 1813. — [2], IV, 320, 322-329, 329-360 с.

45. Новое ядро Российской истории, от самой древности россиян и до дней благополучно ныне царствующаго императора Александра Перваго, : На пять периодов разделенное. / Писал Иван Нехачин. — Издание второе, исправленное и дополненное. [Ч. 1-3]. — Москва : Иждивением сочинителя : В типографии С. Селивановскаго, 1809-1810. — 8°. Ч. 2. — В типографии С. Селивановскаго, 1809. — [2], II, 414 с.

46. Мишо, Жозеф Франсуа (1767-1839). История крестовых походов. / Сочинение г. Мишо, члена Академии французской. ; Перевел с французскаго новаго издания, пополненнаго и исправленнаго, Иван Бутовский. [Ч. 1-6]. — Санктпетербург : Печатано в Военной типографии Главнаго штаба его императорскаго величества, 1822-1836. — 8°. Ч. 1 : Содержащая в себе повествование перваго крестоваго похода. : С географическою картою Малой Азии, планами Антиохии и Иерусалима. — 1822. — [10], 780, XXXIX, [1] с.

47. Мишо, Жозеф Франсуа (1767-1839). История крестовых походов. / Сочинение г. Мишо, члена Академии французской. ; Перевел с французскаго новаго издания, пополненнаго и исправленнаго, Иван Бутовский. [Ч. 1-6]. — Санктпетербург : Печатано в Военной типографии Главнаго штаба его императорскаго величества, 1822-1836. — 8°. Ч. 2 : Содержащая в себе повествование втораго и третьяго крестовых походов. : С картою христианских владений в Азии и планом города Птолемаиды. — 1823. — [2], 720, [6] с.

48. Мишо, Жозеф Франсуа (1767-1839). История крестовых походов. / Сочинение г. Мишо, члена Академии французской. ; Перевел с французскаго новаго издания, пополненнаго и исправленнаго, Иван Бутовский. [Ч. 1-6]. — Санктпетербург : Печатано в Военной типографии Главнаго штаба его императорскаго величества, 1822-1836. — 8°. Ч. 6 : Атлас к трем первым частям Истории крестовых походов, г. Мишо. : Атлас сей заключает в себе: принадлежащие к 1-й части, карту Малой Азии, и планы Антиохии и Иерусалима; ко 2-й карту христианских владений в Азии и план города Птолемаиды; к 3-й, план Константинополя и карту окрестностей Дамиетты. ; Перевел с французскаго Иван Бутовский. — В Санктпетербурге : Гравирован и печатан в Военно-топографическом депо, 1823. — [2] с., [7] л. карт и планов ; 23 х 30 см).

49. Дорофей (авва). Цветник. – [Гродно] : Типография К. В. К. П. в Гродне [т.е. Старообрядческая типография], 7295 [т.е. 1787]. – 1 - 241, 142, 243, 144, 245 - 332, 335 - 485 л. [т.е. 480 л.] ; 2°.

50. Евангелие. – Москва : Печатный двор, 30 сентября 1633 [01.11.7141 - 30.09.7142]. – 1-14, 1 гравюра, 16 -136, 1 пустой, 137-142, 1 гравюра, 143-224, 1 гравюра, 225-351, 1 пустой, 352-356, 1 гравюра, 357-495 = 500 л. : ил. ; 2°.

51. Блок, Александр Александрович (1880 – 1921). Театр : Балаганчик. Король на площади. Незнакомка. Действо о Теофиле. Роза и Крест / [С примеч. А.А. Блока к драме "Роза и Крест"]. – Москва : Мусагет, [апр.] 1916. – 312 с. ; 18 см.

52. Ефрем (Сирин; св.; ок. 306 – 375). Поучения. – [Клинцы] : [Типография Димитрия Рукавишникова], [30 июля 1787]. – 1 - 4, 1 - 4, [1], 5 - 348, [1] - [2], 1 - 168, [1] л. [т.е. 4, 350, 169 л.] ; 2°.

53. Блок, Александр Александрович (1880 – 1921). Двенадцать / Рис. Ю. Анненкова. – Петербург : Алконост, [нояб.] 1918. – 87, [1] с. : ил. ; 32 см.

54. Октоих. – Москва : Тип. Синодальная, нояб. 1782. – 2°. Гласы 1–4 : Ч.1: Гласы 1-4. – 1782. – [тит.], 1-14, 1-378 [т.е. 393]л.

55. Псалтирь. – [Клинцы] : Гродненская типография [т.е. Типография Федора Карташева], 7302 [т.е. 1794]. – 1 - 33, 1 - 67, 69 - 125, 156, 127 - 323, 334, 325 - 363 л. [т.е. 33, 363 л.] ; 4°.

Воронежский государственный университет.

Зональная научная библиотека (ЗНБ ВГУ)
1. Жизнь и военные деяния генералиссимуса князя Италийскаго графа Александра Васильевича Суворова-Рымникскаго с гравированным его портретом. — Москва : Издал В.Сопиков : В типографии Сената у Селивановскаго, 1801. — VII, [1], 243, [1] с., [1] л. портр. ; 8° (21 см).

2. Вопль истины против соблазна мира / С иностраннаго языка на российский перевел Морскаго богоявленскаго Николаевскаго собора священник Иоанн Иоаннов. — В Санктпетербурге : При Святейшем Синоде, 1801. — [2], VI, 262 с. ; 8° (20 см).

3. Курс математики господина Безу, члена Французской академии наук, экзаминатора воспитанников Артиллерийскаго и Морскаго корпусов, и королевскаго цензора / Переведен Васильем Загорским в пользу и употребление благороднаго юношества, воспитывающагося в Университетском пансионе. — М. : Унив. тип., у Ридигера и Клаудия, 1798-1803. — 8°. Ч.3,. — 1801. — VIII, 412 с., 3 л. черт., 1 л. табл.

4. Курс чистой математики, / Сочиненный артиллерии штык-юнкером и математики партикулярным учителем Ефимом Войтяховским, в пользу и употребление юношества и упражняющихся в математике. ; Исправленный, новыми правилами дополненный и многими примерами умноженный. — Издание четвертое. [Т. 1 - 4]. — Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1809 – 1815. — 8°. Т. 4 : Алгебра. — В типографии А. Решетникова, 1815. — [4], II, II, 400 с., III л. черт.

5. Курс чистой математики, / Сочиненный артиллерии штык-юнкером и математики партикулярным учителем Ефимом Войтяховским, в пользу и употребление юношества и упражняющихся в математике. ; Исправленный, новыми правилами дополненный и многими примерами умноженный. — Издание пятое. [Т. 1 - 2, 4]. — Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1811 – 1822. — 8°. Т. 1 : Арифметика. — В Губернской типографии у А. Решетникова, 1811. — XVI, 293, [3] с., [1] л. табл.

6. Курс чистой математики, / Сочиненный артиллерии штык-юнкером и математики партикулярным учителем Ефимом Войтяховским, в пользу и употребление юношества и упражняющихся в математике. ; Исправленный, новыми правилами дополненный и многими примерами умноженный. — Издание пятое. [Т. 1 - 2, 4]. — Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1811 – 1822. — 8°. Т. 1 : Арифметика. — В Губернской типографии у А. Решетникова, 1811. — XVI, 293, [3] с., [1] л. табл.

7. Курс чистой математики, / Сочиненный артиллерии штык-юнкером и математики партикулярным учителем Ефимом Войтяховским, в пользу и употребление юношества и упражняющихся в математике. ; Исправленный, новыми правилами дополненный и многими примерами умноженный. — Издание четвертое. [Т. 1 - 4]. — Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1809 – 1815. — 8°. Т. 4 : Алгебра. — В типографии А. Решетникова, 1815. — [4], II, II, 400 с., III л. черт.

8. Руководство к естественной истории д. Иог. Фридр. Блуменбаха Геттингскаго университета профессора и великобританскаго надворнаго советника, / С немецкаго на российский язык переведенное истории естественной и гражданской и географии учителями Петром Наумовым и Андреем Теряевым. — Вторым тиснением [Ч. 1 - 3]. — Санктпетербург : В типографии Императорской Академии наук, 1817. — 8°. Ч. 2 : О земноводных, рыбах, насекомых червях и о прозябаемых телах вообще. — С. [2], 311 – 739, [1], л. ил. [1].

9. Руководство к естественной истории д. Иог. Фридр. Блуменбаха Геттингскаго университета профессора и великобританскаго надворнаго советника, / С немецкаго на российский язык переведенное истории естественной и гражданской и географии учителями Петром Наумовым и Андреем Теряевым. — Вторым тиснением [Ч. 1 - 3]. — Санктпетербург : В типографии Императорской Академии наук, 1817. — 8°. Ч. 3 : Об ископаемых телах и окаменелостях. — С. [2], 741 – 1049, [1], л. ил. [1].

10. Дух российских государей Рюрикова дома, : Существенное изображение россиян, и всех других европейских народов история, политика и вообще просвещение, со времени падения древния Римския империи до Вестфальскаго мира, или утверждения свободы всех вероисповеданий. / Сочинение всеобщей и церковной истории профессора, надворнаго советника и кавалера, Якова Орлова. [Ч. 1-5]. — Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1818. — 8°. Ч. 1. — XII, XVI, 230 с.

11. Дух российских государей Рюрикова дома, : Существенное изображение россиян, и всех других европейских народов история, политика и вообще просвещение, со времени падения древния Римския империи до Вестфальскаго мира, или утверждения свободы всех вероисповеданий. / Сочинение всеобщей и церковной истории профессора, надворнаго советника и кавалера, Якова Орлова. [Ч. 1-5]. — Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1818. — 8°. Ч. 2. — [2], 275, [1] с.

12. Дух российских государей Рюрикова дома, : Существенное изображение россиян, и всех других европейских народов история, политика и вообще просвещение, со времени падения древния Римския империи до Вестфальскаго мира, или утверждения свободы всех вероисповеданий. / Сочинение всеобщей и церковной истории профессора, надворнаго советника и кавалера, Якова Орлова. [Ч. 1-5]. — Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1818. — 8°. Ч. 3. — [2], 466 с.

13. Дух российских государей Рюрикова дома, : Существенное изображение россиян, и всех других европейских народов история, политика и вообще просвещение, со времени падения древния Римския империи до Вестфальскаго мира, или утверждения свободы всех вероисповеданий. / Сочинение всеобщей и церковной истории профессора, надворнаго советника и кавалера, Якова Орлова. [Ч. 1-5]. — Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1818. — 8°. Ч. 4. — [2], 565, [1] с.

14. Дух российских государей Рюрикова дома, : Существенное изображение россиян, и всех других европейских народов история, политика и вообще просвещение, со времени падения древния Римския империи до Вестфальскаго мира, или утверждения свободы всех вероисповеданий. / Сочинение всеобщей и церковной истории профессора, надворнаго советника и кавалера, Якова Орлова. [Ч. 1-5]. — Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1818. — 8°. Ч. 5. — [2], 258, 31, [5] с.

15. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии, с приобщением подробных известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей, в течении онаго живших : Перевод с немецкаго. [Ч. 1 - 3]. — Москва : В типографии С.Селивановскаго, 1806. — 12°. Ч.2. — VI, 344 с.

16. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии, с приобщением подробных известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей, в течении онаго живших : Перевод с немецкаго. [Ч. 1 - 3]. — Москва : В типографии С.Селивановскаго, 1806. — 12°. Ч.3. — [6], 388 с.

17. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии, с приобщением подробных известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей, в течении онаго живших / Перевод с немецкаго. [Ч. 1 - 11]. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1804 – 1807. — 12°. Ч. 3. — 1805. — [6], 388 с.

18. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии, с приобщением подробных известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей, в течении онаго живших / Перевод с немецкаго. [Ч. 1 - 11]. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1804 – 1807. — 12°. Ч. 5. — 1805. — X, 432 с.

19. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии, с приобщением подробных известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей, в течении онаго живших / Перевод с немецкаго. [Ч. 1 - 11]. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1804 – 1807. — 12°. Ч.6. — 1806. — XII, 216, 307-330, 241-408 с.

20. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии, с приобщением подробных известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей, в течении онаго живших / Перевод с немецкаго. [Ч. 1 - 11]. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1804 – 1807. — 12°. Ч.7. — 1806. — [6], 423, [1] с.

21. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии, с приобщением подробных известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей, в течении онаго живших / Перевод с немецкаго. [Ч. 1 - 11]. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1804 – 1807. — 12°. Ч.8. — 1806. — [6], 345, [1] с.

22. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии, с приобщением подробных известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей, в течении онаго живших / Перевод с немецкаго. [Ч. 1 - 11]. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1804 – 1807. — 12°. Ч.9. — 1807. — [4], IV, 364, [2] с.

23. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии, с приобщением подробных известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей, в течении онаго живших / Перевод с немецкаго. [Ч. 1 - 11]. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1804 – 1807. — 12°. Ч.10. — 1807. — [4], IV, 381, [3] с.

24. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии, с приобщением подробных известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей, в течении онаго живших / Перевод с немецкаго. [Ч. 1 - 11]. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1804 – 1807. — 12°. Ч.11. — 1807. — [12], 336, [24] с.

25. Руководство к естественной истории д. Иог. Фридр. Блуменбаха Геттингскаго университета профессора и великобританскаго надворнаго советника, / С немецкаго на российский язык переведенное истории естественной и гражданской и географии учителями Петром Наумовым и Андреем Теряевым. — Вторым тиснением [Ч. 1 - 3]. — Санктпетербург : В типографии Императорской Академии наук, 1817. — 8°. Ч. 1. — [2], 309, [1] с., [1] л. ил.

26. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии, с приобщением подробных известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей, в течении онаго живших : Перевод с немецкаго. [Ч. 1 - 3]. — Москва : В типографии С.Селивановскаго, 1806. — 12°. Ч.1. — [2], Х, [2], 289, 300 – 322, 313 – 404 с.

27. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии, с приобщением подробных известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей, в течении онаго живших / Перевод с немецкаго. [Ч. 1 - 11]. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1804 – 1807. — 12°. Ч. 4. — 1806. — [6], 367, [1] с.

28. Курс математики господина Безу, члена Французской академии наук, экзаминатора воспитанников Артиллерийскаго и Морскаго корпусов, и королевскаго цензора / Переведен Васильем Загорским в пользу и употребление благороднаго юношества, воспитывающагося в Университетском пансионе. — М. : Унив. тип., у Ридигера и Клаудия, 1798-1803. — 8°. Ч.4,. — 1803. — [2], VIII, 400 с., 6 л. черт.

29. Курс чистой математики, / Сочиненный артиллерии штык-юнкером и математики партикулярным учителем Ефимом Войтяховским, в пользу и употребление юношества и упражняющихся в математике. ; Исправленный, новыми правилами дополненный и многими примерами умноженный. — Издание четвертое. [Т. 1 - 4]. — Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1809 – 1815. — 8°. Т. 4 : Алгебра. — В типографии А. Решетникова, 1815. — [4], II, II, 400 с., III л. черт.

30. Курс математики господина Безу, члена Французской академии наук, экзаминатора воспитанников Артиллерийскаго и Морскаго корпусов, и королевскаго цензора / Переведен Васильем Загорским в пользу и употребление благороднаго юношества, воспитывающагося в Университетском пансионе. — М. : Унив. тип., у Ридигера и Клаудия, 1798-1803. — 8°. Ч.5,. — 1803. — [10], 529 с., 13 л. черт., 2 л. табл.

31. Аккерман, Якоб Фиделис (1765 - 1815). Разсуждение о явлениях медленнаго горения, составляющих органическую жизнь. / На латинском языке сочиненное Яковом Аккерманом, философии, медицины и хирургии доктором, анатомии и хирургии в Енайской академии профессором. ; На российский язык переведенное и напечатанное Иваном Каменским, профессором п.о. при Харьковском университете, для питомцев медицинскаго отделения. — В Харькове : В Университетской типографии, 1813. — 44 с. ; 8° (20 см).
32. Ансильон, Жан Пьер Фредерик (1767 - 1837). Естетическия разсуждения г. Ансильйона, члена Королевской Академии наук в Пруссии / Переведены с французскаго языка г.г. студентами Санктпетербургской духовной академии в пользу любителей прекраснаго и высокаго, под руководством синодальнаго члена, преосвященнаго Феофилакта, архиепископа рязанскаго. — Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1813. — [4], 255, [3] с. ; 8° (23 см).
33. Авраамий (Палицын, Аверкий Иванович; ? - 1626). Сказание о осаде Троицкаго Сергиева монастыря от поляков и Литвы; и о бывших потом в России мятежах; / Сочиненное онаго же Троицкаго монастыря келарем Аврамием Палицыным. — Москва : В Синодальной типографии, 1822. — [2], 1-270, 273-324 с. ; 8° (22 см).
34. Аполлос (Байбаков, Андрей Дмитриевич; 1745 - 1801). Правила пиитическия о стихотворении российском и латинском, : Со многими против прежняго прибавлениями, с приобщением Пиитико-историческаго словаря, в коем содержатся баснословных богов, мест, времен, цветов, дерев и проч. имена с их краткою историею и нравоучением; также Овидиевы Превращения, и при конце отборные Публия Виргилия Марона стихи : В пользу юношества обучающагося поэзии, и для всех российскаго стихотворения любителей. — Москва : В типографии Н.С. Всеволожскаго, 1817. — IV, 5-64, 75, [1] с. ; 8° (22 см).
35. Аллез (и др.). Курс чистой математики, / Составленный для военных училищ по поручению Беллявена, профессорами математики: Аллез, Билли, Пюиссан и Будро. ; Перевод с французскаго [Киндерева и Кушакевича], с дополнениями и с присоединением перевода с тогож языка дифференциальнаго и интегральнаго изчисления Бушарля, изданный для руководства в Артиллерийском училище. [Ч. 1 - 3]. — Санктпетербург : Печатано в Военной типографии Главнаго штаба его императорскаго величества, 1824-1829. — 8°. Ч. 1 : Арифметика и алгебра. — 1824. — [8], VI, [2], 390, [10] с.
36. Авраамий (Палицын, Аверкий Иванович; ? - 1626). Сказание о осаде Троицкаго Сергиева монастыря от поляков и Литвы; и о бывших потом в России мятежах; / Сочиненное онаго же Троицкаго монастыря келарем Аврамием Палицыным. — Москва : В Синодальной типографии, 1822. — [2], 1-270, 273-324 с. ; 8° (22 см).
37. Алексеев, Петр Алексеевич (1727 - 1801). Церковный словарь, или Истолкование речений славенских древних, також иноязычных без перевода положенных в Священном писании и других церковных книгах, : С приобщением некоторых церковных ирмосов, вновь преложенных и в стихи приведенных и степенных перваго гласа, / Сочиненный Московскаго Архангельскаго собора протопресвитером и Императорской Российской академии членом Петром Алексеевым. — Вновь исправленный и противу втораго издания весьма многими словами и речениями дополненный. [Ч. 1 - 5]. — Москва : В Синодальной типографии, 1815 - 1818. — 8°. Ч. 2 : От Е до Н. — 1815. — [2], 362, [2] с. 

38. Алексеев, Петр Алексеевич (1727 - 1801). Церковный словарь, или Истолкование речений славенских древних, також иноязычных без перевода положенных в Священном писании и других церковных книгах, : С приобщением некоторых церковных ирмосов, вновь преложенных и в стихи приведенных и степенных перваго гласа, / Сочиненный Московскаго Архангельскаго собора протопресвитером и Императорской Российской академии членом Петром Алексеевым. — Вновь исправленный и противу втораго издания весьма многими словами и речениями дополненный. [Ч. 1 - 5]. — Москва : В Синодальной типографии, 1815 - 1818. — 8°. Ч. 3 : От Н до С. — 1816. — [4], 338, [2] с.
39. Алексеев, Петр Алексеевич (1727 - 1801). Церковный словарь, или Истолкование речений славенских древних, також иноязычных без перевода положенных в Священном писании и других церковных книгах, : С приобщением некоторых церковных ирмосов, вновь преложенных и в стихи приведенных и степенных перваго гласа, / Сочиненный Московскаго Архангельскаго собора протопресвитером и Императорской Российской академии членом Петром Алексеевым. — Вновь исправленный и противу втораго издания весьма многими словами и речениями дополненный. [Ч. 1 - 5]. — Москва : В Синодальной типографии, 1815 - 1818. — 8°. Ч. 3 : От Н до С. — 1816. — [4], 338, [2] с.
40. Алексеев, Петр Алексеевич (1727 - 1801). Церковный словарь, или Истолкование речений славенских древних, також иноязычных без перевода положенных в Священном писании и других церковных книгах, : С приобщением некоторых церковных ирмосов, вновь преложенных и в стихи приведенных и степенных перваго гласа, / Сочиненный Московскаго Архангельскаго собора протопресвитером и Императорской Российской академии членом Петром Алексеевым. — Вновь исправленный и противу втораго издания весьма многими словами и речениями дополненный. [Ч. 1 - 5]. — Москва : В Синодальной типографии, 1815 - 1818. — 8°. Ч. 4 : От С до Ѵ. — 1816. — [4], 336, 19, [1] с.
41. Анкетиль, Луи Пьер (1723 - 1806). Сокращение всемирной истории, : Представляющее перемены народов, то есть их возвышения, упадки, и совершенныя падения, с тех пор как они стали быть известны даже до сего времени. / Сочиненное г. Анкетилем членом Французскаго национальнаго института, и корреспондентом Академии надписей и изящных наук ; Изданное иждивением Комиссии об учреждении народных училищ. [Ч. 1 - 3]. — В Санктпетербурге : При Императорской Академии наук, 1802-1807. — 4°. Ч. 1. — 1802. — [14], 434 с.
42. Адам, Александр (1741-1809). Римския древности, или Изображение нравов, обычаев и постановлений римских, : Служащее для легчайшаго уразумения латинских писателей / Сочинение Александра Адама, ректора Единбургскаго университета. ; Перевод с немецкаго [А.Зиновьева и Н.Стриневского], с третьяго издания. [Ч. 1 - 3]. — Москва : В Университетской типографии, 1824. — 8°. Ч. 2. — 478, [4] с.
43. Адам, Александр (1741-1809). Римския древности, или Изображение нравов, обычаев и постановлений римских, : Служащее для легчайшаго уразумения латинских писателей / Сочинение Александра Адама, ректора Единбургскаго университета. ; Перевод с немецкаго [А.Зиновьева и Н.Стриневского], с третьяго издания. [Ч. 1 - 3]. — Москва : В Университетской типографии, 1824. — 8°. Ч. 3. — 232, [2] с.
44. Алексеев, Петр Алексеевич (1727 - 1801). Церковный словарь, или Истолкование славенских, такъже маловразумительных древних и иноязычных речений, положенных без перевода в Священном писании, и содержащихся в других церковных и духовных книгах, : С присовокуплением некоторых церковных ирмосов, в российском переводе изъясненных и в стихи преложенных, и степенных перваго гласа, / Сочиненный бывшим Московскаго Архангельскаго собора протопресвитером и Императорской Российской академии членом Петром Алексеевым, ; При первом тиснении разсмотренный и к напечатанию одобренный Московским вольным российским собранием и преосвященным митрополитом Платоном. — Издание четвертое, вновь пересмотренное, исправленное и противу прежних трех изданий весьма знатным количеством слов и речений приумноженное. [Ч. 1 - 5]. — В Санктпетербурге : В типографии Ивана Глазунова, 1817 - 1819. — 8°. Ч. 1 : А - Д. — 1817. — [14], V-XV, [1], 279, [1] с., [1] л. портр.
45. Алексеев, Петр Алексеевич (1727 - 1801). Церковный словарь, или Истолкование славенских, такъже маловразумительных древних и иноязычных речений, положенных без перевода в Священном писании, и содержащихся в других церковных и духовных книгах, : С присовокуплением некоторых церковных ирмосов, в российском переводе изъясненных и в стихи преложенных, и степенных перваго гласа, / Сочиненный бывшим Московскаго Архангельскаго собора протопресвитером и Императорской Российской академии членом Петром Алексеевым, ; При первом тиснении разсмотренный и к напечатанию одобренный Московским вольным российским собранием и преосвященным митрополитом Платоном. — Издание четвертое, вновь пересмотренное, исправленное и противу прежних трех изданий весьма знатным количеством слов и речений приумноженное. [Ч. 1 - 5]. — В Санктпетербурге : В типографии Ивана Глазунова, 1817 - 1819. — 8°. Ч. 2 : Е - Л. — 1818. — [4], 235, [1] с.
46. Амвросий (Подобедов, Андрей Иванович; 1742 - 1818). Собрание поучительных слов, в разныя времена проповедованных святейшаго правительствующаго Синода первенствующим членом Амвросием, митрополитом новгородским и санктпетербургским, Свято-Троицкия Александроневския лавры священно-архимандритом и разных орденов кавалером. — Издание второе. [Ч. 1 - 3]. — Москва : В Синодальной типографии, 1816. — 8°. Ч. 3. — [2], VIII, [2], 429, [3] с.
47. Алексеев, Петр Алексеевич (1727 - 1801). Церковный словарь, или Истолкование славенских, такъже маловразумительных древних и иноязычных речений, положенных без перевода в Священном писании, и содержащихся в других церковных и духовных книгах, : С присовокуплением некоторых церковных ирмосов, в российском переводе изъясненных и в стихи преложенных, и степенных перваго гласа, / Сочиненный бывшим Московскаго Архангельскаго собора протопресвитером и Императорской Российской академии членом Петром Алексеевым, ; При первом тиснении разсмотренный и к напечатанию одобренный Московским вольным российским собранием и преосвященным митрополитом Платоном. — Издание четвертое, вновь пересмотренное, исправленное и противу прежних трех изданий весьма знатным количеством слов и речений приумноженное. [Ч. 1 - 5]. — В Санктпетербурге : В типографии Ивана Глазунова, 1817 - 1819. — 8°. Ч.5 : Т - Ѵ. — 1819. — [4], 173, [1], 17, [1], IV с.
48. Адам, Александр (1741-1809). Римския древности, или Изображение нравов, обычаев и постановлений римских, : Служащее для легчайшаго уразумения латинских писателей / Сочинение Александра Адама, ректора Единбургскаго университета. ; Перевод с немецкаго [А.Зиновьева и Н.Стриневского], с третьяго издания. [Ч. 1 - 3]. — Москва : В Университетской типографии, 1824. — 8°. Ч. 1. — XL, 495, [1] с.
49. Англичане без маски. — В Санктпетербурге : Печатано в типографии Ивана Глазунова, 1808. — [2], V, [1], 79, [1] с. ; 8° (21 см).

50. Адамина, или Испытания добродетели. : Англинской роман. / Перевод с французскаго. Екатеринослав. [Т. 1 - 2]. — Москва : В Вольной типографии Гария и компании, [1806]. — 12°. Т. 2. — 1806. — [2], 231, [1] с., [1] л.ил.
51. Алексеев, Петр Алексеевич (1727 - 1801). Церковный словарь, или Истолкование славенских, такъже маловразумительных древних и иноязычных речений, положенных без перевода в Священном писании, и содержащихся в других церковных и духовных книгах, : С присовокуплением некоторых церковных ирмосов, в российском переводе изъясненных и в стихи преложенных, и степенных перваго гласа, / Сочиненный бывшим Московскаго Архангельскаго собора протопресвитером и Императорской Российской академии членом Петром Алексеевым, ; При первом тиснении разсмотренный и к напечатанию одобренный Московским вольным российским собранием и преосвященным митрополитом Платоном. — Издание четвертое, вновь пересмотренное, исправленное и противу прежних трех изданий весьма знатным количеством слов и речений приумноженное. [Ч. 1 - 5]. — В Санктпетербурге : В типографии Ивана Глазунова, 1817 - 1819. — 8°. Ч.5 : Т - Ѵ. — 1819. — [4], 173, [1], 17, [1], IV с.
52. Алексеев, Петр Алексеевич (1727 - 1801). Церковный словарь, или Истолкование славенских, такъже маловразумительных древних и иноязычных речений, положенных без перевода в Священном писании, и содержащихся в других церковных и духовных книгах, : С присовокуплением некоторых церковных ирмосов, в российском переводе изъясненных и в стихи преложенных, и степенных перваго гласа, / Сочиненный бывшим Московскаго Архангельскаго собора протопресвитером и Императорской Российской академии членом Петром Алексеевым, ; При первом тиснении разсмотренный и к напечатанию одобренный Московским вольным российским собранием и преосвященным митрополитом Платоном. — Издание четвертое, вновь пересмотренное, исправленное и противу прежних трех изданий весьма знатным количеством слов и речений приумноженное. [Ч. 1 - 5]. — В Санктпетербурге : В типографии Ивана Глазунова, 1817 - 1819. — 8°. Ч. 4 : Р - С. — 1819. — [4], 208 с.
53. Анкетиль, Луи Пьер (1723 - 1806). Сокращение всемирной истории, : Представляющее перемены народов, то есть их возвышения, упадки, и совершенныя падения, с тех пор как они стали быть известны даже до сего времени. / Сочиненное г. Анкетилем членом Французскаго национальнаго института, и корреспондентом Академии надписей и изящных наук ; Изданное иждивением Комиссии об учреждении народных училищ. [Ч. 1 - 3]. — В Санктпетербурге : При Императорской Академии наук, 1802-1807. — 4°. Ч. 2. — 1803. — [10], 455, [1] с.
54. Алексеев, Дмитрий Алексеевич. Памятник из межевых законов. / Сочиненный н.с. Алексеевым. — Москва : В Университетской типографии, 1806. — [10], 193, [1] с. ; 4° (26 см).
55. Академия наук (Петербург). Регламент Императорской Академии наук. — В Санктпетербурге : При Императорской Академии наук, 1803. — 74, [4] с. ; 8° (21 см).
56. Анкетиль, Луи Пьер (1723 - 1806). Сокращение всемирной истории, : Представляющее перемены народов, то есть их возвышения, упадки, и совершенныя падения, с тех пор как они стали быть известны даже до сего времени. / Сочиненное г. Анкетилем членом Французскаго национальнаго института, и корреспондентом Академии надписей и изящных наук ; Изданное иждивением Комиссии об учреждении народных училищ. [Ч. 1 - 3]. — В Санктпетербурге : При Императорской Академии наук, 1802-1807. — 4°. Ч. 3. — 1807. — [2], 463, [1] с. 

57. Адам, Александр (1741-1809). Римския древности, или Изображение нравов, обычаев и постановлений римских, : Служащее для легчайшаго уразумения латинских писателей / Сочинение Александра Адама, ректора Единбургскаго университета. ; Перевод с немецкаго [А.Зиновьева и Н.Стриневского], с третьяго издания. [Ч. 1 - 3]. — Москва : В Университетской типографии, 1824. — 8°. Ч. 2. — 478, [4] с.
58. Ансильон, Жан Пьер Фредерик (1767 - 1837). Естетическия разсуждения г. Ансильйона, члена Королевской Академии наук в Пруссии / Переведены с французскаго языка г.г. студентами Санктпетербургской духовной академии в пользу любителей прекраснаго и высокаго, под руководством синодальнаго члена, преосвященнаго Феофилакта, архиепископа рязанскаго. — Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1813. — [4], 255, [3] с. ; 8° (23 см).
59. Алексеев, Петр Алексеевич (1727 - 1801). Церковный словарь, или Истолкование речений славенских древних, також иноязычных без перевода положенных в Священном писании и других церковных книгах, : С приобщением некоторых церковных ирмосов, вновь преложенных и в стихи приведенных и степенных перваго гласа, / Сочиненный Московскаго Архангельскаго собора протопресвитером и Императорской Российской академии членом Петром Алексеевым. — Вновь исправленный и противу втораго издания весьма многими словами и речениями дополненный. [Ч. 1 - 5]. — Москва : В Синодальной типографии, 1815 - 1818. — 8°. Ч. 4 : От С до Ѵ. — 1816. — [4], 336, 19, [1] с.
60. Бантыш-Каменский, Дмитрий Николаевич (1788 - 1850). Деяния знаменитых полководцев и министров, служивших в царствование государя императора Петра Великаго. : С портретами их. — Издание второе [Ч. 1 - 2]. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1821. — 8°. Ч. 2. — 274, [2] c., [12] л. портр. 

61. Бантыш-Каменский, Дмитрий Николаевич (1788 - 1850). Деяния знаменитых полководцев и министров, служивших в царствование государя императора Петра Великаго. : С портретами их. [Ч. 1 - 2]. — Москва : В типографии Н.С. Всеволожскаго, 1812 - 1813. — 8°. Ч. 2. — 1813. — 352, [2] c., [11] л. портр.
62. Бантыш-Каменский, Дмитрий Николаевич (1788 - 1850). Историческое собрание списков кавалерам четырех российских императорских орденов: св. апостола Андрея Первозваннаго, св. великомученицы Екатерины, св. благовернаго великаго князя Александра Невскаго и св. Анны, с самаго учреждения оных, до установления в 1797 году орденскаго капитула; : С приложением старых статутов первых двух орденов и ордена св. Анны; с означением кончины некоторых кавалеров, и с присовокуплением, для удобнейшаго приискания, алфавита фамилиям, упоминаемых здесь кавалеров, / Заимствованое из орденских и церемониальных дел, жалованных на чины и достоинства грамот, министерских реляций, С.-Петербургских и Московских ведомостей, также и из других бумаг и книг, в Московском Коллегии иностранных дел архиве хранящихся Дмитрием Бантышем-Каменским. — Москва : В типографии Н.С. Всеволожскаго, 1814. — [4], I - X, [3], 14 - 336, XLVII, [1] c. ; 8° (25 см).
63. Бантыш-Каменский, Дмитрий Николаевич (1788 - 1850). История Малой России, со времен присоединения оной к Российскому государству при царе Алексее Михайловиче, : С кратким обозрением первобытнаго состояния сего края. [Ч. 1 - 4]. — Москва : Печатана иждивением сочинителя: В типографии Семена Селивановскаго, 1822. — 4°. Ч. 1. — [10], LIV, [2], 153, [1] c., [2] л. портр.
64. Бантыш-Каменский, Дмитрий Николаевич (1788 - 1850). История Малой России, со времен присоединения оной к Российскому государству при царе Алексее Михайловиче, : С кратким обозрением первобытнаго состояния сего края. [Ч. 1 - 4]. — Москва : Печатана иждивением сочинителя: В типографии Семена Селивановскаго, 1822. — 4°. Ч. 2. — VIII, 324 c., [1] л. портр.
65. Бантыш-Каменский, Дмитрий Николаевич (1788 - 1850). История Малой России, со времен присоединения оной к Российскому государству при царе Алексее Михайловиче, : С кратким обозрением первобытнаго состояния сего края. [Ч. 1 - 4]. — Москва : Печатана иждивением сочинителя: В типографии Семена Селивановскаго, 1822. — 4°. Ч. 3. — VII, [1], 243, [1] c., [2] л. портр.
66. Бантыш-Каменский, Дмитрий Николаевич (1788 - 1850). История Малой России, со времен присоединения оной к Российскому государству при царе Алексее Михайловиче, : С кратким обозрением первобытнаго состояния сего края. [Ч. 1 - 4]. — Москва : Печатана иждивением сочинителя: В типографии Семена Селивановскаго, 1822. — 4°. Ч. 4. — XI, [1], 303, [1] c., [4] л. портр. 

67. Бантыш-Каменский, Николай Николаевич (1737 - 1814). Grammatica Latina, = Латинская грамматика, : В пользу российскаго юношества тщательно и ясно с российским переводом расположенная и исправленная Николаем Бантышем-Каменским : Usibus juventutis rossicae summa cura facilique methodo adornata, nec non regularum ac exemplorum interpretatione rossica illustrata. — Москва : В Университетской типографии, 1818. — VIII, 392 c. ; 8° (23 см).
68. Бантыш-Каменский, Николай Николаевич (1737 - 1814). Grammatica Latina, = Латинская грамматика, : В пользу российскаго юношества тщательно и ясно с российским переводом расположенная, и при девятом издании исправленная Николаем Бантышем-Каменским : Usibus juventutis rossicae summa cura facilique methodo adornata, nec non regularum ac exemplorum interpretatione rossica illustrata. — Москва : В Университетской типографии у Любия, Гария и Попова, 1805. — VIII, 392 c. ; 8° (23 см).
69. Баррингтон, Джордж (1755 - 1804). Путешествие славнаго Георгия Баррингтона в Ботани-Бай, : С описанием страны, нравов, обычаев и религии, природных жителей. / Переведенное с третьяго издания. — Москва : В типографии, у Ф.Любия, 1809. — VI, 3 - 171, [1] c. ; 8° (22 см).
70. Бартелеми, Жан Жак (1716 - 1795). Путешествие младшего Анахарсиса по Греции, в половине четвертаго века до Рождества Христова. / Переведено с французскаго П. Страховым. [Т. 1 - 9]. — Москва : В Университетской типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 - 1819. — 8°. Т. 3. — В Университетской типографии, у Любия, Гария и Попова, 1804. — [2], IV, 421, [3] с.
71. Бартелеми, Жан Жак (1716 - 1795). Путешествие младшего Анахарсиса по Греции, в половине четвертаго века до Рождества Христова. / Переведено с французскаго П. Страховым. [Т. 1 - 9]. — Москва : В Университетской типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 - 1819. — 8°. Т. 3. — В Университетской типографии, у Любия, Гария и Попова, 1804. — [2], IV, 421, [3] с.
72. Бартелеми, Жан Жак (1716 - 1795). Путешествие младшего Анахарсиса по Греции, в половине четвертаго века до Рождества Христова. / Переведено с французскаго П. Страховым. [Т. 1 - 9]. — Москва : В Университетской типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 - 1819. — 8°. Т. 5. — В вольной типографии Федора Любия, 1809. — [6], 435, [1] с.
73. Бартелеми, Жан Жак (1716 - 1795). Путешествие младшего Анахарсиса по Греции, в половине четвертаго века до Рождества Христова. / Переведено с французскаго П. Страховым. [Т. 1 - 9]. — Москва : В Университетской типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 - 1819. — 8°. Т. 4. — В Университетской типографии, у Любия, Гария и Попова, 1804. — [6], 392, [2] с.
74. Бартелеми, Жан Жак (1716 - 1795). Путешествие младшего Анахарсиса по Греции, в половине четвертаго века до Рождества Христова. / Переведено с французскаго П. Страховым. [Т. 1 - 9]. — Москва : В Университетской типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 - 1819. — 8°. Т. 4. — В Университетской типографии, у Любия, Гария и Попова, 1804. — [6], 392, [2] с.
75. Бартелеми, Жан Жак (1716 - 1795). Путешествие младшего Анахарсиса по Греции, в половине четвертаго века до Рождества Христова. / Переведено с французскаго П. Страховым. [Т. 1 - 9]. — Москва : В Университетской типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 - 1819. — 8°. Т. 3. — В Университетской типографии, у Любия, Гария и Попова, 1804. — [2], IV, 421, [3] с.
76. Бантыш-Каменский, Дмитрий Николаевич (1788 - 1850). История Малой России, со времен присоединения оной к Российскому государству при царе Алексее Михайловиче, : С кратким обозрением первобытнаго состояния сего края. [Ч. 1 - 4]. — Москва : Печатана иждивением сочинителя: В типографии Семена Селивановскаго, 1822. — 4°. Ч. 2. — VIII, 324 c., [1] л. портр.
77. Баррюель, Огюстен (1741 - 1820). Волтерианцы. или История о якобинцах, открывающая все противу христианския злоумышления и таинства масонских лож, имеющих влияние на все европейския державы. : С французскаго. Последняго, исправленнаго и вновь умноженнаго издания. : В двенадцати частях. — Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1805 - 1809. — 12°. Ч. 3. — В типографии С. Селивановскаго, 1806. — [2], XV, [1], 264 c.
78. Баррюель, Огюстен (1741 - 1820). Волтерианцы. или История о якобинцах, открывающая все противу христианския злоумышления и таинства масонских лож, имеющих влияние на все европейския державы. : С французскаго. Последняго, исправленнаго и вновь умноженнаго издания. : В двенадцати частях. — Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1805 - 1809. — 12°. Ч. 10. — Иждивением переводчика : В Губернской типографии А. Решетникова, 1808. — 192 с. 

79. Баррюель, Огюстен (1741 - 1820). Волтерианцы. или История о якобинцах, открывающая все противу христианския злоумышления и таинства масонских лож, имеющих влияние на все европейския державы. : С французскаго. Последняго, исправленнаго и вновь умноженнаго издания. : В двенадцати частях. — Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1805 - 1809. — 12°. Ч. 7. — В типографии С. Селивановскаго, 1806. — [2], 245, [1] c.
80. Баррюель, Огюстен (1741 - 1820). Волтерианцы. или История о якобинцах, открывающая все противу христианския злоумышления и таинства масонских лож, имеющих влияние на все европейския державы. : С французскаго. Последняго, исправленнаго и вновь умноженнаго издания. : В двенадцати частях. — Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1805 - 1809. — 12°. Ч. 5. — В типографии С. Селивановскаго, 1806. — [2], 234, [2] c.
81. Баррюель, Огюстен (1741 - 1820). Волтерианцы. или История о якобинцах, открывающая все противу христианския злоумышления и таинства масонских лож, имеющих влияние на все европейския державы. : С французскаго. Последняго, исправленнаго и вновь умноженнаго издания. : В двенадцати частях. — Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1805 - 1809. — 12°. Ч. 2. — В Губернской типографии у А. Решетникова, 1806. — 286 с.
82. Баррюель, Огюстен (1741 - 1820). Волтерианцы. или История о якобинцах, открывающая все противу христианския злоумышления и таинства масонских лож, имеющих влияние на все европейския державы. : С французскаго. Последняго, исправленнаго и вновь умноженнаго издания. : В двенадцати частях. — Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1805 - 1809. — 12°. Ч. 1. — Иждивением переводчика : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1805. — XXVIII, 232 c.
83. Баррюель, Огюстен (1741 - 1820). Волтерианцы. или История о якобинцах, открывающая все противу христианския злоумышления и таинства масонских лож, имеющих влияние на все европейския державы. : С французскаго. Последняго, исправленнаго и вновь умноженнаго издания. : В двенадцати частях. — Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1805 - 1809. — 12°. Ч. 2. — В Губернской типографии у А. Решетникова, 1806. — 286 с.
84. Бартелеми, Жан Жак (1716 - 1795). Путешествие в Италию аббата Бартелеми, члена Французской академии надписей и свободных наук и писателя Путешествия Анахарсиса. / Перевод с французскаго [Ч. 1 - 2]. — Москва : В вольной типографии Гария и компании, 1803. — 12°. Ч. 1. — В вольной типографии Гария и Компании. — [2], 247, [1] с., [1] л. портр.
85. Бартелеми, Жан Жак (1716 - 1795). Путешествие в Италию аббата Бартелеми, члена Французской академии надписей и свободных наук и писателя Путешествия Анахарсиса. / Перевод с французскаго [Ч. 1 - 2]. — Москва : В вольной типографии Гария и компании, 1803. — 12°. Ч. 2. — В Университетской типографии, у Любия, Гария и Попова. — С. [1 - 2], 251 - 460.
86. Августин (Виноградский, Алексей Васильевич; 1766 - 1819). Слово при совершении годичнаго поминования по воинах, за веру и отечество на брани Бородинской живот свой положивших, / Говоренное преосвященным Августином, епископом дмитровским, викарием московским, и орденов св. Александра Невскаго и св. Анны 1-го класса кавалером, 1813 года, августа 26 дня, в Московском Сретенском монастыре. — Москва : В Синодальной типографии, 1813. — 8 с. ; 4° (28 см).
87. Августин (Виноградский, Алексей Васильевич; 1766 - 1819). Слово в высокоторжественный день высочайшаго тезоименитства его императорскаго величества, государя императора и самодержца всероссийскаго Александра I, и по освящении Московскаго большого Успенскаго собора, / Говоренное преосвященным Августином, епископом дмитровским, викарием московским, и орденов св. Александра Невскаго и св. Анны 1-го класса кавалером, в означенном Успенском соборе, 1813 года, августа 30 дня. — Москва : В Синодальной типографии, 1813. — 18 с. ; 4° (24 см).
88. Бантыш-Каменский, Николай Николаевич (1737 - 1814). Историческое известие о возникшей в Польше унии, : С показанием начала и важнейших, в продолжение оной чрез два века, приключений, паче же о бывшем от римлян и униятов на благочестивых тамошних жителей гонении, / По высочайшему блаженныя памяти императрицы Екатерины II повелению, из хранящихся Государственной Коллегии иностранных дел в Московском архиве актов и разных исторических книг, действительным статским советником Николаем Бантышем-Каменским 1795 года собранное. — Москва : В Синодальной типографии, 1805. — [4], 420, [2], 421-454 с. ; 8° (24 см).
89. Бантыш-Каменский, Николай Николаевич (1737 - 1814). Историческое известие о возникшей в Польше унии, : С показанием начала и важнейших, в продолжение оной чрез два века, приключений, паче же о бывшем от римлян и униятов на благочестивых тамошних жителей гонении, / По высочайшему блаженныя памяти императрицы Екатерины II повелению, из хранящихся Государственной Коллегии иностранных дел в Московском архиве актов и разных исторических книг, действительным статским советником Николаем Бантышем-Каменским 1795 года собранное. — Москва : В Синодальной типографии, 1805. — [4], 420, [2], 421-454 с. ; 8° (24 см).
90. Августин (Виноградский, Алексей Васильевич; 1766 - 1819). Слово на высокоторжественный день священнейшей коронации его императорскаго величества, благочестивейшаго великаго государя императора Александра I, / Говоренное преосвященным Августином, епископом дмитровским, викарием московским, и орденов св. Александра Невскаго и св. Анны 1-го класса кавалером, в большом Успенском соборе 1813 года, сентября 15 дня. — Москва : В Синодальной типографии, 1813. — 10 с. ; 4° (24 см).
91. Августин (Виноградский, Алексей Васильевич; 1766 - 1819). Слово по случаю знаменитой и вечно-славной победы, одержанной при Лейпциге российскими и союзными войсками над французскою армиею, пред начатием благодарственнаго господу богу молебствия / Произнесенное преосвященным Августином, епископом дмитровским, викарием московским, и орденов: св. Александра Невскаго и св. Анны 1-го класса кавалером, в Москов. большом Успенском соборе, 1813 года, ноября 2. — Москва : В Синодальной типографии, 1813. — 11, [1] с. ; 4° (27 см).
92. Антоний (Соколов, Алексей Федорович; ок. 1767 - 1827). Слово по случаю торжественнаго принесения господу Богу благодарнаго молебствия за победы милосердием его российскому оружию дарованныя, и по прочтении его императорскаго величества манифеста, в главной квартире Грос герцогства Баденскаго в столичном городе Карслу высочайше 1813 года декабря 6 дня даннаго, / Произнесенное преосвященным Антонием, епископом воронежским и черкаским, и ордена святыя Анны перваго класса кавалером, в Воронежском кафедральном Архангельском соборе 1814 года, генваря 16 дня. — Москва : В Синодальной типографии, 1814. — 13, [1] с. ; 4° (26 см).
93. Августин (Виноградский, Алексей Васильевич; 1766 - 1819). Слово пред начатием благодарственнаго господу богу молебствия, по случаю знаменитой победы, одержанной над французскими силами у Лаона, взятия приступом города Реймса, истребления корпуса маршала Мармонта и совершеннаго поражения двух дивизий неприятельских российскими войсками под личным предводительством его императорскаго величества государя императора Александра I, / Произнесенное преосвященным Августином, епископом дмитровским, викарием московским, и орденов: св. Александра Невскаго и св. Анны 1-го класса кавалером, в Московском большом Успенском соборе апреля 12 дня, 1814 года. — Москва : В Синодальной типографии, 1814. — 8 с. ; 4° (28 см).
94. Августин (Виноградский, Алексей Васильевич; 1766 - 1819). Слово пред начатием благодарственнаго господу богу молебствия, по случаю покорения французской столицы победоносными российскими и союзными войсками, / Произнесенное преосвященным Августином, епископом дмитровским, викарием московским, и орденов: св. Александра Невскаго и св. Анны 1-го класса кавалером, в Московском большом Успенском соборе, апреля 23 дня, 1814 года. — Москва : В Синодальной типографии, 1814. — 11, [1] с. ; 4° (30 см).
95. Августин (Виноградский, Алексей Васильевич; 1766 - 1819). Слово по случаю заключения вожделеннаго и вечнославнаго мира победоносной России с Франциею и возстановления свободы и спокойствия во всей Европе, пред начатием благодарственнаго господу богу молебствия, / Произнесенное преосвященным Августином, епископом дмитровским, викарием московским, и орденов: св. Александра Невскаго и св. Анны 1-го класса кавалером, в Московском большом Успенском соборе, 1814 года, июня 21 дня. — Москва : В Синодальной типографии, 1814. — 14 с. ; 4° (28 см).
96. Августин (Виноградский, Алексей Васильевич; 1766 - 1819). Слово в пресветлый праздник Рождества господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, и на день воспоминания избавления церкви и державы российския от нашествия галлов, и с ними двадесяти язык, / Произнесенное синодальным членом, управляющим Московскою митрополиею, преосвященным Августином архиепископом дмитровским, Свято-Троицкия Сергиевы лавры архимандритом и разных орденов кавалером, в Московском большом Успенском соборе 1814 года. — Москва : В Синодальной типографии, 1814. — 12 с. ; 4° (24 см).
97. Августин (Виноградский, Алексей Васильевич; 1766 - 1819). Слово при отпевании ея сиятельства, генерал-лейтенантши, ордена святыя Екатерины кавалерственной дамы, княгини Анны Александровны Голицыной, урожденной баронесы Строгоновой, / Произнесенное синодальным членом, управляющим Московскою митрополиею, преосвященным Августином, архиепископом дмитровским, Свято-Троицкия Сергиевы Лавры архимандритом и кавалером, 1816 года, апреля 25 дня. — Москва : В Синодальной типографии, 1816. — 7, [1] с. ; 4° (24 см).
98. Амвросий (Протасов, Алексей Иванович; ок.1762-1831). Слово на торжество мира, между Россиею и Франциею, / Проповеданное в Тульском Успенском кафедральном соборе преосвященным Амвросием, епископом тульским и белевским и кавалером, июня 28 дня, 1814 года. — Москва : В Синодальной типографии, 1814. — 15, [1] с. ; 4° (25 см).
99. Амвросий (Протасов, Алексей Иванович; ок.1762-1831). Слово в день Успения пресвятыя Богородицы, / Проповеданное преосвященным Амвросием, епископом тульским и белевским, и кавалером. В Тульском Успенском кафедральном соборе, августа 15 дня, 1814 года. — Москва : В Синодальной типографии, 1814. — 16 с. ; 4° (25 см).
100. Амвросий (Протасов, Алексей Иванович; ок.1762-1831). Слово при случае присяги избранных по Тульской губернии судей 1815 года, / Проповеданное в Тульской Преображенской церкви преосвященным Амвросием, епископом тульским и белевским и кавалером, генваря 17 дня, 1815 года. — Москва : В Синодальной типографии, 1815. — 14 с. ; 4° (29 см).
101. Амвросий (Протасов, Алексей Иванович; ок.1762-1831). Слово во святый и великий пяток, / Проповеданное в Тульском Успенском кафедральном соборе преосвященным Амвросием епископом тульским и белевским и кавалером, апреля 16 дня, 1815 года. — Москва : В Синодальной типографии, 1815. — 15, [1] с. ; 4° (23 см).
102. Амвросий (Протасов, Алексей Иванович; ок.1762-1831). Слово на светоносный день Воскресения Христова, / Проповеданное в Тульском Успенском кафедральном соборе преосвященным Амвросием, епископом тульским и белевским и кавалером, апреля 18 дня, 1815 года. — Москва : В Синодальной типографии, 1815. — 13, [1] с. ; 4° (23 см).
103. Амвросий (Протасов, Алексей Иванович; ок.1762-1831). Слово на случай вступления Тульскаго ополчения в город Тулу и распущения онаго, / Проповеданное в Тульском Успенском кафедральном соборе преосвященным Амвросием, епископом тульским и белевским и кавалером, июня 21 дня 1814 года. — Москва : В Синодальной типографии, 1814. — 10 с. ; 4° (25 см).
104. Мефодий (Смирнов, Михаил Алексеевич; 1761-1815). Слово в день пророка Божия, Илии, / Проповеданное синодальным членом, преосвященным Мефодием, архиепископом тверским и кашинским, в Санктпетербурге в домовой его церкви, 1812 года. — В Санктпетербурге : При Святейшем правительствующем Синоде, [1812]. — [2], 10 с. ; 4° (26 см).
105. Мефодий (Смирнов, Михаил Алексеевич; 1761-1815). Слово на случай благодарственнаго молебствия господу Богу, спасшему град Тверь от нашествия супостатов, / Проповеданное синодальным членом, высокопреосвященным Мефодием, архиепископом тверским, что ныне псковский, и орденов: св. Александра Невскаго и св. Анны I-го класса кавалером, в Тверском кафедральном соборе, в 24 день месяца августа 1813 года. — Москва : В Синодальной типографии, 1814. — 9, [1] с. ; 4° (29 см).
106. Евгений (Болховитинов, Евфимий Алексеевич; 1767 - 1837). Слово на день торжественнаго воспоминания и Господу Богу благодарения о поражении врагов Отечества нашего, и о прогнании их из пределов Калужския губернии, / Проповеданное в калужской Иоаннопредтеченской церкви окт. 12 1813 года. Епископом калужским и боровским и кавалером Евгением. — Москва : В Синодальной типографии, 1813. — 14 с. ; 4° (24 см.).
107. Моисей (Близнецов-Платонов, Михаил Ильич; 1764/1770-1825). Слово, / Говоренное в Пензенском кафедральном Спаском соборе, Моисеем епископом нижегородским и арзамаским, бывшим прежде пензенским и саратовским, при отбытии его из Пензы в новую епархию, 1811 года июля 15 дня. — В Санктпетербурге : При Святейшем правительствующем Синоде, 1812. — [2], 6 с. ; 4° (16 см).
108. Антоний (Знаменский, Николай Иванович; 1765 - 1824). Слова на случай выборов в Ярославской губернии судей, / При высоком присутствии их императорских высочеств, государыни великой княгини Екатерины Павловны и супруга ея, светлейшаго принца Георгия Голстейн-Ольденбургскаго, новгородскаго, тверскаго и ярославскаго генерал-губернатора и главнаго директора путей сообщения в России, говоренныя Антонием архиепископом ярославским и ростовским и кавалером. — Москва : В Синодальной типографии, 1812. — [2], 18 с. ; 4° (25 см).
109. Державин, Иван Семенович (ок. 1756 - 1826). Слово о должности воина. — [Спб. : В Санктпетербургской синодальной типографии, 1812]. — 8 с. ; 4° (25 см).
110. Михаил (Бурдуков, Матвей; -1830). Поучительные слова / Сочиненныя и говоренныя находящимся в Санктпетербурге на чреде, бывшим Тобольской епархии второкласнаго Знаменскаго монастыря, а ныне Тверской епархии первокласнаго Троицкаго Калязина, архимандритом Михаилом в 810 м году. — В Санктпетербурге : При Святейшем правительствующем Синоде, 1811. — [2], 28 с. ; 4° (24 см).
111. Евграф (Музалевский-Платонов, Евфимий; ок. 1768 - 1809). Слово, говоренное при погребении брегадира Петра Алексеевича Булгакова, бывым Троицкой лаврской семинарии ректором и Волоколамскаго Иосифова монастыря архимандритом Евграфом, Московской епархии в селе Подсосенье, 1806 года ноября 11 дня. — Москва : В Синодальной типографии, 1810. — [2], 8 с. ; 4° (23 см.).
112. Геннадий (Шумов; ? - 1811). Слово в высокоторжественный день рождения его императорскаго высочества благовернаго государя великаго князя Михаила Павловича, / Говоренное Московской Славяно-греко-латинской академии проповедником, соборным иеромонахом Геннадием. В Успенском соборе 1807 года, генваря 28. — [М.] : Печатано в Московской Синодальной типографии, 1807. — [2], 8 с. ; 4° (29 см).
113. Евгений (Казанцев, Андрей Евфимьевич; 1778 - 1871). Слово при погребении почившаго в бозе Святейшаго правительствующаго Синода члена, высокопреосвященнейшаго Платона, митрополита московскаго и коломенскаго, Свято-Троицкия Сергиевы лавры священно-архимандрита, орденов: св. апостола Андрея, св. Александра Невскаго и св. равноапостольнаго князя Владимира первой степени кавалера, / Говоренное Свято-Троицкой Сергие-лаврской семинарии ректором, Лужецкаго монастыря архимандритом Евгением, ноября 16 дня, 1812 года. — Москва : В Синодальной типографии, 1813. — 10 с. ; 4° (24 см.).
114. Никанор (Клементьевский, Николай Стефанович; 1787 - 1856). Слово при погребении действительнаго статскаго советника, управлявшаго Московским архивом Государственной коллегии иностранных дел, разных орденов кавалера и многих ученых обществ члена Николая Николаевича Бантыш-Каменскаго, / Говоренное Московской славяно-греко-латинской академии проповедником, соборным иеромонахом Никанором, в церкви Живоначальныя Троицы, что на Хохловке, генваря 23 дня, 1814 года. — Москва : В Синодальной типографии, 1814. — 12 с. ; 4° (25 см).
115. Глинка, Сергей Николаевич (1776 - 1847). Стихи на освобождение из темниц, его императорским величеством Александром Первым. — [Москва : В Губернской типографии у А. Решетникова, 1801]. — 7, [1] с. ; 4° (23 см).
116. Кандорский, Иван Михайлович. Жертва искренняго усердия его императорскому величеству, великому государю Александру Павловичу, самодержцу всероссийскому, при всерадостном возшествии его на прародительский всероссийский престол, 1801 года, марта 12 дня. — Москва : В Университетской типографии, у Хр. Клаудия, 1801. — 9, [1] с. ; 4° (23 см).
117. Баккаревич, Михаил Никитич (1775 - 1819). Песнь патриота Александру Первому. — Москва : В Университетской типографии, у Хр. Клаудия, 1801. — 11, [1] с. ; 4° (24 см).
118. Наумов, Иван Мокеевич (1770-е гг.-1833). Ода его императорскому величеству, Александру Павловичу, самодержцу всероссийскому, на всерадостный день вступления его на престол. 12 марта, 1801 года. — [Спб., 1801]. — [2], 7, [1] с. ; 4° (21 см).
119. Мерзляков, Алексей Федорович (1778-1830). Слава. — [Москва : В губернской типографии у А. Решетникова, 1801]. — [2], 15, [1] с. ; 4° (21 см).
120. Колосов, Василий Михайлович (1782 - 1857). Плач России - и неизреченная радость о возшествии на престол его императорскаго величества, все-августейшаго монарха Александра Павловича, самодержца всероссийскаго. — Москва : В Университетской типографии, у Христофора Клаудия, 1801. — 7, [1] с. ; 4° (23 см.).
121. Мерзляков, Алексей Федорович (1778-1830). Ода на всерадостнейшее коронование благочестивейшаго государя императора, Александра Перваго, самодержца всероссийскаго, совершившееся сентября 15 дня 1801 года. / Читана в публичном акте Императорскаго Московскаго университета. — Москва : В Университетской типографии, у Христофора Клаудия, [1801]. — 17, [1] с. ; 4° (26 см).
122. Карамзин, Николай Михайлович (1766 - 1826). Его императорскому величеству, Александру Первому, самодержцу всероссийскому. — Москва : В Университетской типографии. У Хр. Клаудия, 1801. — 10 с. ; 4° (25 см).
123. Всерадостный глас благодарения московских муз вседержавному монарху россов, Александру Первому, торжественно произнесенный апреля 14 дня, за изъявленное его императорским величеством всемилостивейшее к ним благоволение в высочайших к начальникам Московскаго университета рескриптах от 4 апреля сего 1801 года. — Печатан в Москве : В Университетской типографии, [1801]. — [2], 19, [1] с. ; 4° (23 см)
124. Абейлард и Элоиза, или Драгоценное собрание писем сих нещастных любовников. / С французскаго на российский язык вновь переведенныя В. Пт. В двух частях. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1816. — 12°. Ч. 1 : Жизнь Абейларда и Элоизы. — 80 с., [1] л. ил.
125. Абейлард и Элоиза, или Драгоценное собрание писем сих нещастных любовников. / С французскаго на российский язык вновь переведенныя В. Пт. В двух частях. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1816. — 12°. Ч. 2 : Подражательныя письма Абейларда и Элоизы. — 175, [1] с.
126. Баженов, Василий Яковлевич (1787 - 1831). Опыт историческаго разсуждения о действиях промысла в устроении царств земных и народов : Речь, / Произнесенная в торжественном собрании Императорскаго Казанскаго университета, по случаю обновления онаго в 17 день генваря 1823, экстраординарным профессором Баженовым. — Санктпетербург : В типографии Департамента народнаго просвещения, 1823. — [2], 94, [2] c. ; 8° (20 см).
127. Беккариа, Чезаре (1738 - 1794). О преступлениях и наказаниях. / Перевел с французскаго Александр Хрущов. — В Санкт-Петербурге : В типографии И. Глазунова, 1806. — [8], VIII, 17 - 200 c. ; 8° (19 см).

128. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827).История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. – 8°. Ч. 1. : [Предуведомление; Всеобщее хронологическое обозрение начала, продолжения и настоящаго состояния, иерархии российской; О степенях российских епархий; О патриархах и митрополитах всероссийских; О ... епархиях; О соборах, относящихся к иерархии российской церкви; О святых мужах...; О преимуществах... духовных особ. О духовных российских училищах / Евгений (Болховитинов)]. – 1807. – [4], XI, [1], 643, [3], X, V, [1] с.

129. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. – 8°. Ч. 1 : [Предуведомление; Всеобщее хронологическое обозрение начала, продолжения и настоящаго состояния, иерархии российской; О степенях российских епархий; О патриархах и митрополитах всероссийских; О ... епархиях; О соборах, относящихся к иерархии российской церкви; О святых мужах...; О преимуществах... духовных особ. О духовных российских училищах / Евгений (Болховитинов)]. – 1807. – [4], XI, [1], 643, [3], X, V, [1] с.

130. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 – 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. – 8°. Ч. 2 : [Всеобщее введение в историю монастырей грекороссийския церкви / Евгений (Болховитинов). О российских лаврах ; О ставропигиальных монастырях]. – 1810. – [4], III, [1], III-CXLIX, [2], 658, 5, [1] с.

131. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 – 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. – 8°. Ч. 2 : [Всеобщее введение в историю монастырей грекороссийския церкви / Евгений (Болховитинов). О российских лаврах ; О ставропигиальных монастырях]. – 1810. – [4], III, [1], III-CXLIX, [2], 658, 5, [1] с.

132. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. – 8°. Ч. 3 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: А-Г]. – 1811. – [2], 761, [1], V, [1] с.

133. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. – 8°. Ч. 3 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: А-Г]. – 1811. – [2], 761, [1], V, [1] с.

134. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807–1815. – 8°. Ч. 4 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: Д-К]. – 1812. – [2], 887, [1], V, [1] с.

135. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. – 8°. Ч. 4 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: Д-К]. – 1812. – [2], 887, [1], V, [1] с.

136. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. – 8°. Ч. 5 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: Л-Р]. – 1813. – [2], 1-16, 19-737, [1], III, [1] с.

137. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. – 8°. Ч. 5 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: Л-Р]. – 1813. – [2], 1-16, 19-737, [1], III, [1] с.

138. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. – 8°. Ч. 6 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: C-Ѵ[ижица]; Прибавление в дополнение к Истории российской иерархии; Ведомость об архиерейских катедрах и монастырях, сколько за ними крестьян, и которая катедра или монастырь платит в экономию денгами и хлебом ежегодно (1744); Список монастырей... по хронологическому порядку расположенный]. – 1815. – [2], 1148, III, [1] с.

139. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. – 8°. Ч. 6 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: C-Ѵ[ижица]; Прибавление в дополнение к Истории российской иерархии; Ведомость об архиерейских катедрах и монастырях, сколько за ними крестьян, и которая катедра или монастырь платит в экономию денгами и хлебом ежегодно (1744); Список монастырей... по хронологическому порядку расположенный]. – 1815. – [2], 1148, III, [1] с.

140. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. – 8°. Ч. 6 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: C-Ѵ[ижица]; Прибавление в дополнение к Истории российской иерархии; Ведомость об архиерейских катедрах и монастырях, сколько за ними крестьян, и которая катедра или монастырь платит в экономию денгами и хлебом ежегодно (1744); Список монастырей... по хронологическому порядку расположенный]. – 1815. – [2], 1148, III, [1] с.

141. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778 – 1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 – 6]. – В Москве : При Синодальной типографии, 1807–1815. – 8°. Ч. 6 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: C-Ѵ[ижица]; Прибавление в дополнение к Истории российской иерархии; Ведомость об архиерейских катедрах и монастырях, сколько за ними крестьян, и которая катедра или монастырь платит в экономию денгами и хлебом ежегодно (1744); Список монастырей... по хронологическому порядку расположенный]. – 1815. – [2], 1148, III, [1] с.

142. Малиновский, Димитрий Иванович ( –1826). Историческое разсуждение о чинах греко-российския церкви читанное в публичном собрании Санктпетербургской Александроневской академии 1805 года февраля 16 дня кандидатом богословии и информатором греческаго, латинскаго и французскаго языков Димитрием Малиновским, присланным из Тверской семинарии для образования к учительским должностям. – [Спб.] : Печатано при Святейшем Синоде, 1805. – [8], 93, [7] с. ; 4° (26 см). 

143. Бобров, Семен Сергеевич (1765 – 1810). Разсвет полночи или Созерцание славы, торжества и мудрости порфироносных, браноносных и мирных гениев России : С последованием дидактических, эротических и других разнаго рода в стихах и прозе опытов Семена Боброва.[Ч. 1 - 4]. – В Санктпетербурге : В типографии Ив. Глазунова, 1804. – 8°. Ч. 1 : Порфироносные гении России. – [12], 116 с.

144. Бобров, Семен Сергеевич (1765 – 1810). Разсвет полночи или Созерцание славы, торжества и мудрости порфироносных, браноносных и мирных гениев России : С последованием дидактических, эротических и других разнаго рода в стихах и прозе опытов Семена Боброва.[Ч. 1 - 4]. – В Санктпетербурге : В типографии Ив. Глазунова, 1804. – 8°. Ч. 2 : Браноносные и миролюбивые гении России, или Герои Севера в лаврах и пальмах. – [6], 143, [1] с.
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146. Бобров, Семен Сергеевич (1765 - 1810). Разсвет полночи или Созерцание славы, торжества и мудрости порфироносных, браноносных и мирных гениев России : С последованием дидактических, эротических и других разнаго рода в стихах и прозе опытов Семена Боброва.[Ч. 1 – 4]. – В Санктпетербурге : В типографии Ив. Глазунова, 1804. – 8°. Ч. 2 : Браноносные и миролюбивые гении России, или Герои Севера в лаврах и пальмах. – [6], 143, [1] с.

147. Бобров, Семен Сергеевич (1765 – 1810). Разсвет полночи или Созерцание славы, торжества и мудрости порфироносных, браноносных и мирных гениев России : С последованием дидактических, эротических и других разнаго рода в стихах и прозе опытов Семена Боброва.[Ч. 1 - 4]. – В Санктпетербурге : В типографии Ив. Глазунова, 1804. – 8°. Ч. 3 : Игры важной Полигимнии, забавной Каллиопы и нежной Эраты, или Занимательные часы для души и сердца относительно священных и других дидактических песней с некоторыми эротическими чертами и домашними жертвами чувствований. – [8], 224 с.
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154. Богданович, Ипполит Федорович (1743 – 1803). Собрание сочинений и переводов Ипполита Федоровича Богдановича. / Собраны и изданы Платоном Бекетовым, почетным членом Императорскаго Московскаго университета и Императорскаго Общества испытателей природы, председателем Общества истории и древностей российских и действительным членом Общества любителей российской словесности при том же университете. – Издание второе. [Ч. 1 – 4]. – Москва : В Университетской типографии, 1818 - 1819. – 12°. Ч. 2. – 1818. – [2], 206, V, [1] с.

155. Богданович, Ипполит Федорович (1743 – 1803). Собрание сочинений и переводов Ипполита Федоровича Богдановича. / Собраны и изданы Платоном Бекетовым, почетным членом Императорскаго Московскаго университета и Императорскаго Общества испытателей природы, председателем Общества истории и древностей российских и действительным членом Общества любителей российской словесности при том же университете. – Издание второе. [Ч. 1 – 4]. – Москва : В Университетской типографии, 1818 - 1819. – 12°. Ч. 3. – 1818. – [2], 346, IV с.

156. Богданович, Ипполит Федорович (1743 – 1803). Собрание сочинений и переводов Ипполита Федоровича Богдановича. / Собраны и изданы Платоном Бекетовым, почетным членом Императорскаго Московскаго университета и Императорскаго Общества испытателей природы, председателем Общества истории и древностей российских и действительным членом Общества любителей российской словесности при том же университете. – Издание второе. [Ч. 1 – 4]. – Москва : В Университетской типографии, 1818 - 1819. – 12°. Ч. 3. – 1818. – [2], 346, IV с.

157. Богданович, Ипполит Федорович (1743 – 1803). Собрание сочинений и переводов Ипполита Федоровича Богдановича. / Собраны и изданы Платоном Бекетовым, почетным членом Императорскаго Общества испытателей природы и членом Общества истории и древностей российских при Императорском Московском университете. [Ч. 1 – 6]. – Москва : В типографии издателя, 1809 – 1810. – 12°. Ч. 4– 1810.– [2], 225, [3] с.

158. Богданович, Ипполит Федорович (1743 – 1803). Собрание сочинений и переводов Ипполита Федоровича Богдановича. / Собраны и изданы Платоном Бекетовым, почетным членом Императорскаго Общества испытателей природы и членом Общества истории и древностей российских при Императорском Московском университете. [Ч. 1 – 6]. — Москва : В типографии издателя, 1809 – 1810. – 12°. Ч. 5. – 1810. – [2], 226, [2] с.

159. Богданович, Ипполит Федорович (1743 – 1803). Собрание сочинений и переводов Ипполита Федоровича Богдановича. / Собраны и изданы Платоном Бекетовым, почетным членом Императорскаго Общества испытателей природы и членом Общества истории и древностей российских при Императорском Московском университете. [Ч. 1 – 6]. – Москва : В типографии издателя, 1809 – 1810. – 12°. Ч. 6. – 1810. – [2], 166, [8] с.

160. Боссюэ, Жак Бенинь (1627 – 1704). Надгробныя слова Боссюета, епископа Мосскаго. – Санктпетербург : В типографии Департамента народнаго просвещения, 1822. – XXIV, 295, [3] c. ; 12° (18 см).

161. Боссюэ, Жак Бенинь (1627 – 1704). Надгробное слово королеве Великобританской Боссюета, епископа Мосскаго. / Перевел с французскаго И. Пенинский. – Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1816. – 52 с. ; 8° (22 см).

162. Брейтенбах, Филипп Франц. Полный винокур и дистиллатор, или Обстоятельное наставление к выгодному выгонянию вина и деланию водок, разных ликеров, вод и проч., : Состоящее в IV частях, : С приложением рисунков, : Собранное из двух новейших на немецком языке 1800 и 1802 годов сочинений. – Москва : В Университетской типографии у Любия, Гария и Попова, 1804 – 1805. – 8°. Ч. 1. – 1804. – XXVII, [1], 255, [3] c.

163. Брейтенбах, Филипп Франц. Полный винокур и дистиллатор, или Обстоятельное наставление к выгодному выгонянию вина и деланию водок, разных ликеров, вод и проч., : Состоящее в IV частях, : С приложением рисунков, : Собранное из двух новейших на немецком языке 1800 и 1802 годов сочинений. — Москва : В Университетской типографии у Любия, Гария и Попова, 1804 – 1805. – 8°. Ч. 2. – 1805. – IX, [1], 298, [2] c.

164. Брейтенбах, Филипп Франц. Полный винокур и дистиллатор, или Обстоятельное наставление к выгодному выгонянию вина и деланию водок, разных ликеров, вод и проч., : Состоящее в IV частях, : С приложением рисунков, : Собранное из двух новейших на немецком языке 1800 и 1802 годов сочинений. – Москва : В Университетской типографии у Любия, Гария и Попова, 1804 – 1805. – 8°. Ч. 4. – 1805. – XX, 359, [1] c., IV л. табл.

165. Бризар, Габриель (ок. 1730 – 1793). Любовь Генрика IV к наукам. / Перевод с французскаго С. Б[ема]. – В Санктпетербурге : Печатано в типографии Ивана Глазунова, 1808. – [8], 107, [1] c. ; 8° (22 см).

166. Бланшар, Пьер (1772 – 1856). Картины природы и благодеяний промысла, / Избранныя из творений Бюффона, Фенелона, Сен-Пьера, Боннета, Томсона, Бартелеми, Лафонтеня, Дюпати, Шатобриана, Мармонтеля, Геснера, Юнга и других знаменитых писателей П. Бланшардом. ; Сочинение, полезное для юношества в отношении к слогу и нравственности. ; Перевод с французскаго [Николая Кислова]. [Ч. 1 – 4.]. – Москва : В Университетской типографии, 1822. – 12°. Ч. 3. – 130, [2] с.

167. Бланшар, Пьер (1772 – 1856). Бюффон для юношества, или Сокращенная история трех царств природы, / Сочиненная Петром Бланшардом, для молодых людей обоего пола и для желающих иметь понятие о естественной истории, ; С приложением многих гравированных картин. ; Переведена с французскаго третьяго издания, исправленнаго и умноженнаго. [Т. 1 – 5]. – Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1814. – 12°. Т. 2. – [4], IV, 299, [1] с., [13] л. ил.

168. Бланшар, Пьер (1772 – 1856). Плутарх для юношества, или Жития славных мужей всех народов, от древнейших времен доныне, : С гравированными их портретами. / Сочинение, могущее возвысить душу молодаго человека и украсить сердце его добродетелями, изданное Петром Бланшардом. ; Перевод с французскаго исправленнаго и пересмотреннаго издания, ; С присовокуплением жизнеописаний знаменитейших россиян, бывших как в древния, так и новейшия времена. – Издание второе, исправленное и умноженное [Ч. 1 – 10]. – Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1814. – 12°. Ч. 3. – [6], 181, [1] с., [3] л. ил.

169. Бланшар, Пьер (1772 – 1856). Плутарх для юношества, или Жития славных мужей всех народов, от древнейших времен доныне, : С гравированными их портретами. / Сочинение, могущее возвысить душу молодаго человека и украсить сердце его добродетелями, изданное Петром Бланшардом. ; Перевод с французскаго исправленнаго и пересмотреннаго издания, ; С присовокуплением жизнеописаний знаменитейших россиян, бывших как в древния, так и новейшия времена. – Издание второе, исправленное и умноженное [Ч. 1 – 10]. – Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1814. – 12°. Ч. 4. – [6], 182 с., [3] л. ил.

170. Бланшар, Пьер (1772 – 1856). Плутарх для юношества, или Жития славных мужей всех народов, от древнейших времен доныне, : С гравированными их портретами. / Сочинение, могущее возвысить душу молодаго человека и украсить сердце его добродетелями, изданное Петром Бланшардом. ; Перевод с французскаго, исправленнаго и пересмотреннаго издания, ; С присовокуплением жизнеописаний знаменитейших россиян, бывших как в древния, так и новейшия времена. [Т. 1 – 5]. – Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1809. – 12°. Т. 3, ч. 5 – 6. – [6], 408 с., [7] л. ил.

171. Бланшар, Пьер (1772 – 1856). Плутарх для юношества, или Жития славных мужей всех народов, от древнейших времен доныне, : С гравированными их портретами. / Сочинение, могущее возвысить душу молодаго человека и украсить сердце его добродетелями, изданное Петром Бланшардом. ; Перевод с французскаго, исправленнаго и пересмотреннаго издания, ; С присовокуплением жизнеописаний знаменитейших россиян, бывших как в древния, так и новейшия времена. [Т. 1 – 5]. – Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1809. – 12°. Т. 4, ч. 7 – 8. – [8], 438 с., [12] л. ил.

172. Бонне, Шарль (1720 – 1793). Созерцание природы, / Сочинение г. Боннета, члена Императорской Леопольдинской и Императорской Санктпетербургской Академий наук; так же Королевской Лондонской, Монтпельеской, Лионской, Геттингской, Стокгольмской и Копенгагенской; почетнаго члена того же города Академии художеств; Академии Болонгскаго института, Гарлемской, Мюнихской, Сиенской, Кассельской; Общества естествоиспытателей в Берлине, и корреспондента Королевской Парижской Академии наук. ; С последняго издания исправленнаго и многими примечаниями и объяснениями самим сочинителем снабженнаго. ; Перевод с французскаго. – Новое издание. [Кн. 3 – 4]. Смоленск : При Губернском правлении, 1804. – 8°. Кн. 4. – 204 с.

173. Созерцание природы, / Сочинение г. Боннета, члена Императорской Леопольдинской и Императорской Санктпетербургской академий наук; так же Королевской Лондонской, Монтпельеской, Лионской, Геттингской, Стокгольмской и Копенгагенской; почетнаго члена того же города Академии художеств; Академии Болонгскаго института, Гарлемской, Мюнихской, Сиенской, Кассельской; Общества естествоиспытателей в Берлине, и корреспондента Королевской Парижской Академии наук. ; С последняго издания исправленнаго и многими примечаниями и объяснениями самим сочинителем снабженнаго. ; Перевод с французскаго. – Новое издание. [Кн. 1 - 6]. – Смоленск : При Губернском правлении, 1804. – 8°. Кн. 3. – [4], 220, [4] c.

174. Байрон, Джордж Гордон Ноэл (1788 – 1824). Выбор из сочинений лорда Бейрона, переведенных с французскаго. / Издал [и пер.] М. Каченовский. – Москва : В Университетской типографии, 1821. – [4], 255, [1] с., [1] л. портр. ; 12° (18 см).

175. Байрон, Джордж Гордон Ноэл (1788 – 1824). Выбор из сочинений лорда Бейрона, переведенных с французскаго. / Издал [и пер.] М. Каченовский. – Москва : В Университетской типографии, 1821. – [4], 255, [1] с., [1] л. портр. ; 12° (18 см).

176. Бартелеми, Жан Жак (1716 – 1795). Путешествие младшего Анахарсиса по Греции, в половине четвертаго века до Рождества Христова. / Переведено с французскаго П. Страховым. [Т. 1 – 9]. – Москва : В Университетской типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 – 1819. – 8°. Т. 7. – В Университетской типографии, 1818. – 398, [2] с.

177. Бартелеми, Жан Жак (1716 – 1795). Путешествие младшего Анахарсиса по Греции, в половине четвертаго века до Рождества Христова. / Переведено с французскаго П. Страховым. [Т. 1 – 9].– Москва : В Университетской типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 – 1819. – 8°. Т. 9. – В Университетской типографии, 1819. – 342, [2] с.

178. Бартелеми, Жан Жак (1716 – 1795). Путешествие младшего Анахарсиса по Греции, в половине четвертаго века до Рождества Христова. / Переведено с французскаго П. Страховым. [Т. 1 – 9]. – Москва : В Университетской типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 – 1819. – 8°. Т. 8. – В типографии Августа Семена, 1818. – VI, 441, [1] с.

179. Бартелеми, Жан Жак (1716 – 1795). Путешествие младшего Анахарсиса по Греции, в половине четвертаго века до Рождества Христова. / Переведено с французскаго П. Страховым. [Т. 1 – 9]. – Москва : В Университетской типографии, у Люби, Гария и Попова, 1803 – 1819. – 8°. Т. 7. – В Университетской типографии, 1818. – 398, [2] с.

180. Бартелеми, Жан Жак (1716 – 1795). Путешествие младшего Анахарсиса по Греции в половине четвертаго века до Рождества Христова, / Переведено с французскаго Императорской Российской академии президентом Андреем Нартовым, и оною академиею издано. [Т. 1 – 6]. – В Санктпетербурге : При Императорской Академии наук, 1804 - 1809. – 8°. Т. 6. – При Императорской Академии наук, 1809. – [4], 579, [1] с., [1] л. портр.

181. Бартелеми, Жан Жак (1716 – 1795). Путешествие младшего Анахарсиса по Греции в половине четвертаго века до Рождества Христова, / Переведено с французскаго Императорской Российской академии президентом Андреем Нартовым, и оною академиею издано. [Т. 1 – 6]. – В Санктпетербурге : При Императорской Академии наук, 1804 – 1809. – 8°. Т. 6. – При Императорской Академии наук, 1809. – [4], 579, [1] с., [1] л. портр.

182. Батюшков, Константин Николаевич (1787 – 1855). Опыты в стихах и прозе Константина Батюшкова. [Ч. 1 – 2]. – Санктпетербург : В типографии Н. Греча, 1817. – 8°. Ч. 1 : Проза. – [8], 335, [1] с.

183. Болховский, Алексей. Разсуждение о книге, именуемой Православное исповедание веры соборныя и апостольския церкве восточныя, сочиненной киевским митрополитом Петром Могилою / Читанное в публичном собрании Санктпетербургской Александроневской академии 1804 года генваря 25 дня кандидатом богословии Алексеем Болховским при отпуске его из академии в Воронежскую семинарию, для коей образован он был к учительской должности. – [Спб.] : Печатано при Святейшем Синоде, 1804. – [4], 32, [10] с. ; 4° (24 см).

184. Лавров, Иван. Разсуждение о соборном деянии, бывшем в Киеве 1157 года на еретика Мартина, / Читанное в публичном собрании Санктпетербургской Александроневской академии 1804 года, генваря 21 дня кандидатом богословии Иваном Лавровым, при отпуске его из Академии во Псковскую семинарию, из коей прислан он был для образования к учительской должности. – [Спб.] : Печатано при Святейшем Синоде, 1804. – 43, [9] с. ; 4° (25 см.).

185. Китович, Константин. Разсуждение о начале, важности и знаменовании церковных облачений, читанное 1803 года сентября 29 дня в публичном собрании Санктпетербургской Александроневской академии кандидатом богословии Константином Китовичем, при отправлении его в Белорускую семинарию, из коей он был прислан для образования к учительской должности. – [Спб.] : Печатано при Святейшем Синоде, 1804. – [4], 36 с. , [12] с. ; 4° (27 см).
186. Арсеньев, Константин Иванович (1789 – 1865). История народов и республик Древней Греции, / Изложенная Константином Арсеньевым. [Ч. 1 – 2]. – Санктпетербург : В типографии Медицинскаго департамента Министерства внутренних дел, 1825 – 1826. – 8°. Ч. 1 : Содержащая в себе времена от первых известий о греках до конца войны Пелопонезской. – 1825. – [10], V, [9], 464, [2] с.

187. Арсеньев, Константин Иванович (1789 – 1865). История народов и республик Древней Греции, / Изложенная Константином Арсеньевым. [Ч. 1 – 2]. – Санктпетербург : В типографии Медицинскаго департамента Министерства внутренних дел, 1825 – 1826. – 8°. Ч. 2 : Содержащая в себе времена от конца войны Пелопонезской до покорения Греции римлянами. – 1826. – [8], 424, [2] с.

188. Архив исторический и политический. : Из Духа журналов 1818 года. – [Спб. : Тип. Сената, 1818]. – [4], 276, 10 с., [2] л. табл., портр. ; 8° (19 см).

189. Архимед (ок. 287 – 212). Архимеда Две книги о шаре и цилиндре, Измерение круга и леммы. / Перевод с греческаго (леммы с латинскаго) Ф. Петрушевскаго. ; С примечаниями и пополнениями. – Санктпетербург : В типографии Департамента народнаго просвещения, 1823. – [2], XX, 240 c., [1] л. портр., 7 л. черт. ; 8° (22 см).

190. Архимед (ок. 287 – 212). Архимеда Две книги о шаре и цилиндре, Измерение круга и леммы. / Перевод с греческаго (леммы с латинскаго) Ф. Петрушевскаго. ; С примечаниями и пополнениями. – Санктпетербург : В типографии Департамента народнаго просвещения, 1823. – [2], XX, 240 c., [1] л. портр., 7 л. черт. ; 8° (22 см).

191. Афинские письма, или Переписка одного агента, находившагося, по тайным препоручениям от царя персидскаго, в Афинах, в продолжение войны Пелопонесской : С французскаго перевода Вильтеркова. [Т. 1 – 6]. – Москва : В вольной типографии, Гария и компании, 1804 – 1816. – 12°. Т. 1. – В вольной типографии Гария и компании, 1804. – I-VI, 7 - 227, [1] с., [1] л. ил.

192. Афинские письма, или Переписка одного агента, находившагося, по тайным препоручениям от царя персидскаго, в Афинах, в продолжение войны Пелопонесской : С французскаго перевода Вильтеркова. [Т. 1 – 6]. – Москва : В вольной типографии, Гария и компании, 1804 – 1816. – 12°. Т. 2. – В вольной типографии Гария и компании, 1805. – 204 с., [1] л. ил.

193. Афинские письма, или Переписка одного агента, находившагося, по тайным препоручениям от царя персидскаго, в Афинах, в продолжение войны Пелопонесской : С французскаго перевода Вильтеркова. [Т. 1 – 6]. – Москва : В вольной типографии, Гария и компании, 1804 – 1816. – 12°. Т. 3. – В Университетской типографии, 1816. – 206, [2] с., [1] л. ил.

194. Афинские письма, или Переписка одного агента, находившагося, по тайным препоручениям от царя персидскаго, в Афинах, в продолжение войны Пелопонесской : С французскаго перевода Вильтеркова. [Т. 1 – 6]. – Москва : В вольной типографии, Гария и компании, 1804 – 1816. – 12°. Т. 4. – В Университетской типографии, 1816. – 237, [3] с., [1] л. ил.

195. Афинские письма, или Переписка одного агента, находившагося, по тайным препоручениям от царя персидскаго, в Афинах, в продолжение войны Пелопонесской : С французскаго перевода Вильтеркова. [Т. 1 – 6]. – Москва : В вольной типографии, Гария и компании, 1804 – 1816. – 12°. Т. 5. – В Университетской типографии, 1816. – 212, [4] с., [1] л. ил.

196. Афинские письма, или Переписка одного агента, находившагося, по тайным препоручениям от царя персидскаго, в Афинах, в продолжение войны Пелопонесской : С французскаго перевода Вильтеркова. [Т. 1 – 6]. – Москва : В вольной типографии, Гария и компании, 1804 – 1816. – 12°. Т. 6. – В Университетской типографии, 1816. – 228 с., [1] л. ил.

197. Афинские письма, или Переписка одного агента, находившагося, по тайным препоручениям от царя персидскаго, в Афинах, в продолжение войны Пелопонесской : С французскаго перевода Вильтеркова. [Т. 1 – 6]. – Москва : В вольной типографии, Гария и компании, 1804 – 1816. – 12°. Т. 5. – В Университетской типографии, 1816. – 212, [4] с., [1] л. ил.

198. Афинские письма, или Переписка одного агента, находившагося, по тайным препоручениям от царя персидскаго, в Афинах, в продолжение войны Пелопонесской : С французскаго перевода Вильтеркова. [Т. 1 – 6]. – Москва : В вольной типографии, Гария и компании, 1804 – 1816. – 12°. Т. 6. – В Университетской типографии, 1816. – 228 с., [1] л. ил.

199. Афинские письма, или Переписка одного агента, находившагося по тайным препоручениям от царя персидскаго в Афинах в продолжение Пелопонезской войны. : С французскаго перевода Вильтеркова. [Т. 1 – 2]. – Москва : В типографии Н.С. Всеволожскаго, 1816. – 12°. Т. 1. – I - VI, 7 - 227, [1] с., [1] л. ил.

200. Афинские письма, или Переписка одного агента, находившагося, по тайным препоручениям от царя персидскаго, в Афинах, в продолжение войны Пелопонесской : С французскаго перевода Вильтеркова. [Т. 1 – 6]. – Москва : В вольной типографии, Гария и компании, 1804 – 1816. – 12°. Т. 4. – В Университетской типографии, 1816. – 237, [3] с., [1] л. ил.
201. Афинские письма, или Переписка одного агента, находившагося по тайным препоручениям от царя персидскаго в Афинах в продолжение Пелопонезской войны. : С французскаго перевода Вильтеркова. [Т. 1 – 2]. – Москва : В типографии Н.С. Всеволожскаго, 1816. – 12°. Т. 2. – 204 с., [1] л. ил.

202. Афтоний (III – IV в.). Предуготовление к красноречию. / Сочинение древняго софиста Автония ; Перевод с латинскаго [Пр... Тер...]. – Москва : В вольной типографии Гария и компании, 1805. – [8], 1 - 432, 453 - 538 с. ; 12° (18 см).

203. Михаил (Козачинский; Мануил Иванович; 1699 – 1746). Философия Аристотелева по умствованию перипатетиков изданная. – Львов : Типография Успенского братства; Типография иезуитского коллегиума, 1745. – [1]-[61] = 61 л. ; 2°.

204. Димитрий (Ростовский; Туптало, Даниил Саввич; 1651 – 1709.). Жития Святых. – Москва : Тип. Синодальная, июнь 1764. – 2°. Месяцы июнь - август. : Кн. 4: Месяцы июнь - август. – 1764. – [1], 1-558, 1-4 [т.е. 563] л.

Государственный архив Воронежской области (ГАВО)
1. Антенорово путешествие в Грецию и Азию : С приобщением сведений о Египте. / Греческая рукопись найденная в Геркулане, переведенная г. Лантье. ; Вновь исправленный и дополненный перевод, противу третьяго французскаго издания в пяти частях с фигурами. [Ч. 1 - 5]. — В Санктпетербурге : При Губернском правлении, 1803. — 12°. Ч.1. — [2], XXII, 356, IV с. , [1] л. ил.

2. Сочинения Карамзина. — Издание третие, исправленное и умноженное. [Т.1 - 9]. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1820. — 8°. Т. 2 : [Письма рускаго путешественника. Ч. 1.]. — [4], IV, 206, [4] с.

3. Сочинения Карамзина. — Издание третие, исправленное и умноженное. [Т.1 - 9]. — Москва : В типографии С. Селивановскаго, 1820. — 8°. Т. 7 : [Прозаические произведения]. — [4], 325, [5] с.

4. История Государства Российскаго. — Издание второе, исправленное. [Т.1 - 12]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча: Иждивением братьев Слениных, 1818 – 1829. — 8°. Т. 11. — 1824. — 321, [1], 153, [1], II, [2] с.

5. История Государства Российскаго. — Издание второе, исправленное. [Т.1 - 12]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча: Иждивением братьев Слениных, 1818 – 1829. — 8°. Т. 10. — 1824. — 291, [1], 166, [2] с.

6. История Государства Российскаго. — Издание второе, исправленное. [Т.1 - 12]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча: Иждивением братьев Слениных, 1818 – 1829. — 8°. Т. 2. — 1818. — 316, 1 – 100, 85 – 260, [4] с.

7. История Государства Российскаго. — Издание второе, исправленное. [Т.1 - 12]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча: Иждивением братьев Слениных, 1818 – 1829. — 8°. Т. 6. — 1819. — 367, [1], 173, [3] с.

8. История Государства Российскаго. — Издание второе, исправленное. [Т.1 - 12]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча: Иждивением братьев Слениных, 1818 – 1829. — 8°. Т. 5. — 1819. — 412, 284, [4] с.

9. История Государства Российскаго. — Издание второе, исправленное. [Т.1 - 12]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча: Иждивением братьев Слениных, 1818 – 1829. — 8°. Т. 4. — 1819. — 300, 255, [5] с.

10. История Государства Российскаго. — Издание второе, исправленное. [Т.1 - 12]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча: Иждивением братьев Слениных, 1818 – 1829. — 8°. Т. 7. — 1819. — 235, [1], 109, [3] с.

11. История Государства Российскаго. — Издание второе, исправленное. [Т.1 - 12]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча: Иждивением братьев Слениных, 1818 – 1829. — 8°. Т. 9. — 1821. — 472, 296, [4] с.

12. История Государства Российскаго. — Издание второе, исправленное. [Т.1 - 12]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча: Иждивением братьев Слениных, 1818 – 1829. — 8°. Т. 3. — 1818. — 288, 220, [4] с.

13. История Государства Российскаго. — Издание второе, исправленное. [Т.1 - 12]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча: Иждивением братьев Слениных, 1818 – 1829. — 8°. Т. 8. — 1819. — 308, 163, [5] с.

14. Евгений (Болховитинов, Евфимий Алексеевич; 1767 – 1837). Словарь исторический о бывших в России писателях духовнаго чина, грекороссийския церкви. [Ч. 1 - 2]. — Санктпетербург : В типографии Н. Греча, 1818. — 8°. Ч.2. — С. [2], 347 – 710,[2].

15. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович; 1778-1827). История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 1 : [Предуведомление; Всеобщее хронологическое обозрение начала, продолжения и настоящаго состояния, иерархии российской; О степенях российских епархий; О патриархах и митрополитах всероссийских; О ... епархиях; О соборах, относящихся к иерархии российской церкви; О святых мужах...; О преимуществах... духовных особ. О духовных российских училищах / Евгений (Болховитинов)]. — 1807. — [4], XI, [1], 643, [3], X, V, [1] с.

16. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 3 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: А-Г]. — 1811. — [2], 761, [1], V, [1] с.

17. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 1 : [Предуведомление; Всеобщее хронологическое обозрение начала, продолжения и настоящаго состояния, иерархии российской; О степенях российских епархий; О патриархах и митрополитах всероссийских; О ... епархиях; О соборах, относящихся к иерархии российской церкви; О святых мужах...; О преимуществах... духовных особ. О духовных российских училищах / Евгений (Болховитинов)]. — 1807. — [4], XI, [1], 643, [3], X, V, [1] с.

18. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 1 : [Предуведомление; Всеобщее хронологическое обозрение начала, продолжения и настоящаго состояния, иерархии российской; О степенях российских епархий; О патриархах и митрополитах всероссийских; О ... епархиях; О соборах, относящихся к иерархии российской церкви; О святых мужах...; О преимуществах... духовных особ. О духовных российских училищах / Евгений (Болховитинов)]. — 1807. — [4], XI, [1], 643, [3], X, V, [1] с.

19. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 3 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: А-Г]. — 1811. — [2], 761, [1], V, [1] с.

20. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 6 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: C-Ѵ[ижица]; Прибавление в дополнение к Истории российской иерархии; Ведомость об архиерейских катедрах и монастырях, сколько за ними крестьян, и которая катедра или монастырь платит в экономию денгами и хлебом ежегодно (1744); Список монастырей… по хронологическому порядку расположенный]. — 1815. — [2], 1148, III, [1] с.

21. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 5 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: Л-Р]. — 1813. — [2], 1-16, 19-737, [1], III, [1] с.

22. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 5 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: Л-Р]. — 1813. — [2], 1-16, 19-737, [1], III, [1] с.

23. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 3 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: А-Г]. — 1811. — [2], 761, [1], V, [1] с.

24. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 6 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: C-Ѵ[ижица]; Прибавление в дополнение к Истории российской иерархии; Ведомость об архиерейских катедрах и монастырях, сколько за ними крестьян, и которая катедра или монастырь платит в экономию денгами и хлебом ежегодно (1744); Список монастырей… по хронологическому порядку расположенный]. — 1815. — [2], 1148, III, [1] с.

25. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 6 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: C-Ѵ[ижица]; Прибавление в дополнение к Истории российской иерархии; Ведомость об архиерейских катедрах и монастырях, сколько за ними крестьян, и которая катедра или монастырь платит в экономию денгами и хлебом ежегодно (1744); Список монастырей… по хронологическому порядку расположенный]. — 1815. — [2], 1148, III, [1] с.

26. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 2 : [Всеобщее введение в историю монастырей грекороссийския церкви / Евгений (Болховитинов). О российских лаврах ; О ставропигиальных монастырях]. — 1810. — [4], III, [1], III-CXLIX, [2], 658, 5, [1] с.

27. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 2 : [Всеобщее введение в историю монастырей грекороссийския церкви / Евгений (Болховитинов). О российских лаврах ; О ставропигиальных монастырях]. — 1810. — [4], III, [1], III-CXLIX, [2], 658, 5, [1] с.

28. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 6 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: C-Ѵ[ижица]; Прибавление в дополнение к Истории российской иерархии; Ведомость об архиерейских катедрах и монастырях, сколько за ними крестьян, и которая катедра или монастырь платит в экономию денгами и хлебом ежегодно (1744); Список монастырей… по хронологическому порядку расположенный]. — 1815. — [2], 1148, III, [1] с.

29. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 2 : [Всеобщее введение в историю монастырей грекороссийския церкви / Евгений (Болховитинов). О российских лаврах ; О ставропигиальных монастырях]. — 1810. — [4], III, [1], III-CXLIX, [2], 658, 5, [1] с.

30. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 6 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: C-Ѵ[ижица]; Прибавление в дополнение к Истории российской иерархии; Ведомость об архиерейских катедрах и монастырях, сколько за ними крестьян, и которая катедра или монастырь платит в экономию денгами и хлебом ежегодно (1744); Список монастырей… по хронологическому порядку расположенный]. — 1815. — [2], 1148, III, [1] с.

31. История российской иерархии, / Собранная Новгородской семинарии префектом, философии учителем, соборным иеромонахом Амвросием. [Ч. 1 - 6]. — В Москве : При Синодальной типографии, 1807-1815. — 8°. Ч. 5 : [Полный имянный список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... ; : Словарь исторический, содержащий по азбучному порядку описание всех епархиальных... монастырей и пустынь грекороссийския церкви: Л-Р]. — 1813. — [2], 1-16, 19-737, [1], III, [1] с.

32. Христианская философия, изложенная, объясненная, доказанная и утвержденная на неподвижном основании откровения, или Истинная религия, изъясненная и представленная в своей первоначальной чистоте, в беседах на разные тексты Священнаго писания, в коих ясно изображено догматическое и нравственное учение Евангелия, необходимо нужное каждому человеку, и служащее руководством христианину в путях внутренней жизни, сочинителем de la Philosophie Divine. : В пяти частях. / Перевод [Алексея Трескина]. [Ч. 1 - 5]. — Москва : В Университетской типографии, 1815 – 1817. — 8°. Ч. 1. — 1815. — [14], 336 с.

33. Дютуа-Мамбрини, Жан Филипп (1721 – 1793). Христианская философия, изложенная, объясненная, доказанная и утвержденная на неподвижном основании откровения, или Истинная религия, изъясненная и представленная в своей первоначальной чистоте, в беседах на разные тексты Священнаго писания, в коих ясно изображено догматическое и нравственное учение Евангелия, необходимо нужное каждому человеку, и служащее руководством христианину в путях внутренней жизни, сочинителем de la Philosophie Divine. : В пяти частях. / Перевод [Алексея Трескина]. [Ч. 1 - 5]. — Москва : В Университетской типографии, 1815 – 1817. — 8°. Ч. 2. — 1815. — [6], 388 с.

34. Гюйон, Жанна Мари Бувьер де Ла Мотт (1648 – 1717). Ежедневныя християнския упражнения, по руководству слова Божия, или Беседы, расположенныя по текстам евангельским на каждый день года. [Ч. 1 - 4]. — Москва : В Сенатской типографии у Селивановскаго, 1801. — 8°. Ч. 1. — [8], 378 с., [1] л. ил.

35. Святаго отца нашего Кирилла архиепископа иерусалимскаго огласительныя и тайноводственныя поучения, / С еллино-греческаго на российский язык переведенныя по назначению Святейшаго правительствующаго Синода, в Ярославской семинарии. — Москва : В Синодальной типографии, 1824. — [2], VII, [1], VI, 503, [1] с. ; 8° (22 см).

36. Собрание поучительных слов, в разныя времена проповедованных святейшаго правительствующаго Синода первенствующим членом Амвросием, митрополитом новгородским и санктпетербургским, Свято-Троицкия Александроневския лавры священно-архимандритом и разных орденов кавалером. — Издание второе. [Ч. 1 - 3]. — Москва : В Синодальной типографии, 1816. — 8°. Ч. 3. — [2], VIII, [2], 429, [3] с.

37. Поучительныя слова, при высочайшем дворе и в других местах с 1792 года по 1796 год сказыванныя бывшим Императорскаго Шляхетнаго, сухопутнаго кадетскаго корпуса учителем закона, Троицкой Сергиевой пустыни, потом Московскаго ставропигиальнаго Новоспасскаго монастыря архимандритом, архиепископом белорусским и могилевским, наконец астраханским и ордена св. Анны 1 го класса кавалером Анастасием. [Т. 1 - 4]. — Москва : В Синодальной типографии, 1814. — 8°. Ч. 1. — [2], V, [1], XXXII, 229, [1] с., [1] л. портр.

38. Поучительныя слова, при высочайшем дворе и в других местах с 1792 года по 1796 год сказыванныя бывшим Императорскаго Шляхетнаго, сухопутнаго кадетскаго корпуса учителем закона, Троицкой Сергиевой пустыни, потом Московскаго ставропигиальнаго Новоспасскаго монастыря архимандритом, архиепископом белорусским и могилевским, наконец астраханским и ордена св. Анны 1 го класса кавалером Анастасием. [Т. 1 - 4]. — Москва : В Синодальной типографии, 1814. — 8°. Ч. 2 : Поучительныя слова, при высочайшем дворе и в других местах в 1796 и 1797 годах сказыванныя… — [2], IV, 176 с.

39. Избранныя слова знаменитаго проповедника Бурдалу. / Перевод с французскаго. Я. Уткина. [Ч. 1 - 4]. — [Спб.] : В Медицинской типографии, 1821 – 1825. — 8°. Ч. 1. — В Медицинской типографии, 1821. — [4], XXI, [1], 230 с., [1] л. портр.

40. Избранныя слова знаменитаго проповедника Бурдалу. / Перевод с французскаго. Я. Уткина. [Ч. 1 - 4]. — [Спб.] : В Медицинской типографии, 1821 – 1825. — 8°. Ч. 2. — В Медицинской типографии, 1821. — [4], 280 c.

41. Избранныя слова знаменитаго проповедника Бурдалу. / Перевод с французскаго. Я. Уткина. [Ч. 1 - 4]. — [Спб.] : В Медицинской типографии, 1821 – 1825. — 8°. Ч. 3. — В Медицинской типографии, 1822. — [4], 291, [1] c.

42. Иероним (Алякринский, Иоанн Степанович; 1738 – 1828). Наставление правильно состязаться с раскольниками, / Сочиненное в Рязанской семинарии по предписанию покойнаго преосвященнаго Симона епископа рязанскаго и шацкаго. — Санктпетербург : В Синодальной типографии, 1825. — [2], IX, 26, [1], 362, 20, [2] c. ; 8° (20 см).

43. Михаил (Десницкий, Матвей Михайлович; 1761-1821). Пастырския наставления, как простолюдинам молиться Богу, в кратких беседах предложенныя. — Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1821. — [12], 223, [1] с. ; 8° (20 см).

44. Дженинс, Соум (1704 – 1787). Созерцание христианства. [Т. 1 - 2]. — В Санктпетербурге : При Святейшем правительствующем Синоде, 1803. — 8°. Т. 1. — [4], VIII, 232 с.

45. Дженинс, Соум (1704 – 1787). Созерцание христианства. [Т. 1 - 2]. — В Санктпетербурге : При Святейшем правительствующем Синоде, 1803. — 8°. Т. 2. — [4], 205, [1] с.

46. Кирилл (315 - 386). Cyrillus, архиепископ иерусалимский. Святаго отца нашего Кирилла архиепископа иерусалимскаго огласительныя и тайноводственныя поучения, / С еллино-греческаго на российский язык переведенныя по назначению Святейшаго правительствующаго Синода, в Ярославской семинарии. — Москва : В Синодальной типографии, 1824. — [2], VII, [1], VI, 503, [1] с. ; 8° (22 см).
47. Дмитревский, Иван Иванович (1754 - между 1822 - 1828).Историческое, догматическое и таинственное изъяснение на литургию, в котором показуется: от кого, когда и на какой конец уставлена литургия; как совершалась она во времена апостольския и в первыя три столетия, до времен Василия Великаго и святаго Златоуста; когда, кем и по какому случаю уставлены в совершении ея молитвы, ектении, песни и обряды, и проч. / Собранное из Священнаго писания, правил и деяний вселенских и поместных соборов, и из писаний древних святых отцев и новейших достоверных повествователей [Иваном Дмитревским]. — В Москве : В Синодальной типографии, 1803. — [14], 204, [4], 60, 16, [16] с. ; 4° (26 см).
48. Михаил (Десницкий, Матвей Михайлович; 1761-1821). Беседы, / В разных местах и в разныя времена говоренныя членом Святейшаго Синода и Коммиссии духовных училищ, покойным Михаилом, митрополитом новгородским, санктпетербургским, эстляндским и финляндским, и Свято-Троицкия Александро-Невския лавры архимандритом и кавалером. [Т. 1-9]. — Санктпетербург : В типографии Иос. Иоаннесова, 1822-1824. — 8°.

Т. 5. — 1823. — [2], VI, 463, [1] с.

